

# బీమ్ కోరేగావ్ మహర్ వీరుల విప్లవ చరిత్ర

బీమ్ కోరేగావ్ మహర్ వీరుల యుద్ధ స్ఫూర్తినాన్ని పురస్కరించుకొని బుధవారం ప్రజ్ఞాపూర్ లోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద డిబిఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దాసరి ఏగొండ స్వామి ఆధ్వర్యంలో మహర్ విరులకు విప్లవ జోహార్ లు తెలిపారు.



తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి లక్షణం / ప్రతి నిమిషం

## స్టేట్ రౌండ్ టప్

STATE ROUNDUP

ప్రజాజ్యోతి తెలంగాణ గురువారం 02 జనవరి 2025 పేజీలు-18

# మఖిల్లో వైభవంగా శ్రీ అయ్యప్ప మహా పూజ వేడుకలు

శోభాయమానంగా కలశ ఊరేగింపు....వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తజనం -తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు రుద్రసముద్రం రామలింగం శరణు ఘోషతో మార్కొగిన మఖిల్ మహా పూజలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి ,మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రముఖులు



మఖిల్ నియోజకవర్గ ప్రతినిధి, జనవరి 01 (ప్రజా జ్యోతి): శబరిమల వాసుడు శ్రీ మణికంఠుడు శ్రీ శ్రీ శ్రీ శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి 42 వ మహాపూజ వేడుకలు బుధవారం మఖిల్ లో అత్యంత వైభవంగా జరిగాయి. అయ్యప్ప స్వామి మహా పూజ వేడుకలకు మఖిల్ పరిసర గ్రామాల తో పాటు వివిధ ప్రాంతాల నుండి వేలాదిమంది భక్తులు తరలివచ్చి స్వామివారి మహాపూజ వేడుకల్లో పాల్గొని తరించారు - మిగతా2లో



# కొడంగల్ బస్టాండులో తాగునీటికి కట్కట్

కొడంగల్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ఆర్డీసీ బస్టాండులో త్రాగునీరు లేకపోవడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గుక్కెడు నీళ్లు తాగాలన్న జేబు తడవాల్సిందేనని ప్రయాణికులు వాపోతున్నారు. ఇప్పుడే ఇలా ఉంటే వేసవి కాలంలో మరెలా ఉంటుందోనని ప్రయాణికులు ప్రశ్నిస్తున్నారు.



# స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు సిద్ధం కండి

ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ళండి గౌరవెక్కి కాలువలు పూర్తి చేసి పొలాలకు సాగు నీరు అందిస్తాం హుస్సాబాద్ ను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తా గ్రామాల్లో ఏ సమస్య ఉన్న నా దృష్టికి తీసుకురండి ఇప్పటికే మంజూరు అయినా పనులకు త్వరలోనే శంఖుస్థాపన గ్రామ స్థాయి నుండి పార్టీని మరింత బలోపేతం చేయాలి ఇళ్లు లేని నిరు పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు.. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కేటాయింపు లో ఎవరి జోక్యం ఉండదు హుస్సాబాద్ మండల కార్యకర్తల సమావేశంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ హుస్సాబాద్, జనవరి 01 (ప్రజా జ్యోతి):



హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గంలో బుధవారం రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పర్యటించారు. హుస్సాబాద్ మండల కార్యకర్తలతో జిల్లాల్గడ్డ గ్రామంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. మండలంలోని 17 గ్రామాల అధ్యక్షులు - మిగతా2లో



# మజ్జల్ లో వైభవంగా శ్రీ అయ్యప్ప మహా పూజ వేడుకలు

### -మొదటిపేజీ తరువాయి

42వ మహా పూజ సందర్భంగా అశోక్ గౌడ్ గురు స్వామి,తాళంపల్లి అనిల్ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో అయ్యప్ప స్వాములు తెల్లవారుజామున 5 గంటలకు వేద మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య పట్టణంలోని శ్రీ అయ్యప్పస్వామి దేవాలయంలో గణపతి హోమం 5:30 గంటలకు గోపూజ 6:30 గంటలకు కలశ స్థాపన చేపట్టారు. అనంతరం 9:30 పట్టణంలోని ఆజాద్ నగర్ లో వెలసిన శ్రీ ఉమా మహేశ్వరాలయం వద్ద కలశ పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు .స్వామివారికి అభిషేకం విశేష పూజలు అనంతరం శ్రీ ఉమా మహేశ్వరాలయం నుండి పట్టణ పురవీధుల గుండా కలశ ఊరేగింపు శోభాయమానంగా సాగింది. అశోక్ గౌడ్,అనిల్ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో కలశ ఊరేగింపులో పి.వెంకటేశ్వర్లు గురుస్వామి కలశము,రామకృష్ణ గురుస్వామి పుష్పకము ,శంకర్ గురుస్వామి పూర్ణం కళాశాలను ఎత్తుకుని ఊరేగింపులో అగ్రభాగాన నడవగా అయ్యప్ప స్వాములు అడుగుల భజన భక్తి గేయాలుతో నాట్యమాడుతూ సాగారు .ప్రత్యేకంగా అలంకరించిన రథంపై స్వామి వారి ఉత్సవ విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించి ఊరేగించారు . ఆజాద్ నగర్, గాంధీ చౌక్, శివాజీ నగర్, అయోధ్య నగర్, యాదవ్ నగర్, మెయిన్ రోడ్డు అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం వరకు కలశ ఊరేగింపు శోభయాత్ర శోభాయమానంగా సాగింది. అనంతరం ఆలయం వద్ద ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటుచేసిన వేదికపై వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య 42వ మహాపూజ వేడుకలు అత్యంత వైభవంగా జరిగాయి .ఈ మహా పూజ వేడుకలకు వేలాదిమంది భక్తులతో పాటు స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వాకిటి శ్రీహరి, మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి,మాజీ ఎంపిపి,భాజపా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కొండయ్య, బికెఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ గవినోళ్ళ బాలకృష్ణ రెడ్డి,మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పి.నర్సింహ గౌడ్ ,మాజీ ఎంపిపి గడ్డంపల్లి హనుంతు, మాజీ జడ్పీటీసీ జి.లక్ష్మారెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు కోళ్ళ వెంకటేష్, కావలి తాయప్ప ,భాజపా నాయకులు

బాల్వేడ్ మల్లికార్జున్ ,సి.చంద్రశేఖర్, తెదేపా నాయకులు మధుసూదన్ రెడ్డి,బిఆర్ఎస్ నాయకులు రాజుల ఆశిరెడ్డి, చిన్న హనుంతు పలువురు ప్రముఖులు ప్రజాప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. మహా పూజ సందర్భంగా అయ్యప్ప భక్త బృందం పాడిన భక్తి గీతాలు భక్తులను ఉద్రూతలాగించాయి. మహాపూజ సందర్భంగా పట్టణమంతా అయ్యప్ప శరణు ఘోషతో మారుమోగిపోయింది .మహా పూజ అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. అయ్యప్పస్వామి కనకం వేలం..... అయ్యప్ప స్వామి మహా పూజ సందర్భంగా భక్తులు సమర్పించిన కానుకలను మహా పూజ వద్ద అయ్యప్పస్వామి కనకం పేరిట వేలం నిర్వహించారు. అయ్యప్ప స్వామికి భక్తులు సమర్పించిన కానుకలు అయ్యప్ప పూజా విధానం లో కనకం అని పిలుస్తారు. కనకం వేలంపాటలో పట్టణానికి చెందిన మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పి.నర్సింహ గౌడ్ రూ.5:18లక్షల రూపాయలకు వేలంపాడి దక్కించుకున్నారు. వేలంపాటలో కనకం దక్కించుకున్న పి.నర్సింహ గౌడ్ ను అశోక్ గౌడ్ గురు స్వామి శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురు స్వాములు తాళంపల్లి అనిల్ కుమార్ ,శ్రీధర్ గౌడ్ ,లక్ష్మణ్ గౌడ్ , అమరచింత శివరాం ,అనిల్ గౌడ్, డి.జగదీశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. మహా పూజ సందర్భంగా అయ్యప్ప గురు స్వాములు అశోక్ గౌడ్ తాళ్లపల్లి అనిల్ కుమార్ అనిల్ గౌడ్ శ్రీధర్ గౌడ్ గురుస్వాములు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వాకిటి శ్రీహరి, మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపిపి కొండయ్య, బికెఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ గవినోళ్ళ బాలకృష్ణ రెడ్డి,మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ నర్సింహ గౌడ్, అయ్యప్పస్వామి దీక్షలు ప్రారంభమైనప్పటి నుండి(గత కొన్నేళ్లుగా) అన్నదాతగా వ్యవహరిస్తున్న బాల్వేడ్ మల్లికార్జున్ తదితరులను శాలువలతో ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు.

డబ్బులు వస్తాయని మాయ మాటలు చెప్పారు. ఇది నమ్మి మరింత పెట్టుబడి పెట్టాడు.మోసగాళ్లు 2 లక్షల 50 వేలు కడితే మీ డబ్బులు రిఫండ్ చేసుకోవచ్చని చెప్పారు. అయితే కొద్ది నిమిషాల్లో అతంట్లో అప్పటికే డబ్బులు పూర్తిగా అయిపోయాయి. ప్రాఫిట్ డబ్బులు విత్ ద్రా చేసుకోవడానికి ఆప్షన్ ఇవ్వలేదు. చాలా సార్లు ప్రయత్నం చేశాడు. ఎలాంటి సమాధానం రాలేదు. దీంతో మోసపోయానని గుర్తించారు. ట్రాన్స్ఫర్ చేసిన డబ్బులు మొత్తం లాగేసుకున్నారు. అయన ఆకౌంట్ నిల్ గా మారిపోయింది. రిషి వర్షన్ తల్లిదండ్రులకు ఏం సమాధానం చెప్పాలో అర్థం కాక మానసికంగా ఇబ్బంది పడ్డారు. డబ్బుల పోయిన విషయం ఇంట్లో తెలిస్తే ఏం అవుతుందోనన్న భయంతో ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు.ఆత్మహత్యకు ముందు రిషి వర్షన్ ఓ సుసైడ్ నోట్ రాశాడు. ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయంలో ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. స్కూల్ నుంచి వచ్చిన తమ్ముడు కిటికీలో నుంచి చూసి అన్న ఉరివేసుకున్నాడని కేకలు వేయడంతో చుట్టుపక్కల వారు వచ్చి తలుపులు పగలగొట్టి హాస్పిటల్ కు తరలించే లోపే మృతి అతడు మృతిచెందాడు.

## సైబర్ నేరగాళ్ల చేతిలో

### మోసపోయి బీటెక్ విద్యార్థి ఆత్మహత్య

**కరీంనగర్ :** బంగారు భవిష్యత్ ఉన్న యువకుడు సైబర్ నేరగాళ్ల చేతిలో మోసపోయి తనవు చాలించాడు. తల్లిదండ్రులకు తెలిస్తే..ఏమంటారనే భయంతో ఈ అఘాత్యానికి పాల్పడ్డాడు. ఎదిగిన కొడుకు.. కళ్ల ముందే చనిపోవడంతో పేరెంట్స్ తట్టుకోలేక కన్నీరు, మున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు.కరీంనగర్ జిల్లా వీణవంక మండలం బేతిగల్ గ్రామానికి చెందిన గుమ్మడి సృజన్ ఉమా దంపతుల పెద్ద కుమారుడు రిషి వర్షన్ డిప్లమా పూర్తి చేశాడు. పై చదువుల కోసం ప్రిపేర్ అవుతున్నారు. చదువులో మంచి ప్రతిభను చూపేవాడు వర్షన్. ఇటీవల రిషి వర్షన్ కు టెలిగ్రామ్ లో వచ్చిన మెసేజ్ ను ఓపెన్ చేశాడు. మా కంపెనీలో పెట్టుబడి పెడితే లాభాలు డబుల్ వస్తాయని ఆశ చూపారు. మొదటగా 5000, 6000, 25000, 65000 వరకు పెట్టాడు. తరువాత 1,50,000 ప్రాఫిట్ చూపించారు. మరిన్ని డబ్బులు పెడితే.. ఇంకా

## జిల్లా వ్యాప్తంగా నెల రోజుల పాటు 30,

### 30(ఎ) పోలీసు యాక్ట్ అమలు

**జిల్లా ఎస్పీ రావుల గిరిధర్**  
**వనపర్తి :** శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో భాగంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా నెల రోజుల పాటు (జనవరి 1వ తేదీ నుండి 31 వరకు) 30, 30(ఎ) పోలీసు యాక్ట్-1861 అమలులో ఉంటుందని జిల్లా ఎస్పీ రావుల గిరిధర్ ఐపిఎస్ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. కావున పోలీసు అధికారుల ముందస్తు అనుమతి లేనిది వనపర్తి జిల్లా ప్రజలు, ప్రజా ప్రతినిధులు ధర్నాలు, రాస్తారోకోలు, నిరసనలు, ర్యాలీలు, పబ్లిక్ మీటింగ్ లు, సభలు, సమావేశాలు నిర్వహించరాదని, శాంతి భద్రతలకు భంగం కలిగించే విధంగా, ప్రజా ధనానికి నష్టం కల్పించే, చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలు చేపట్టకూడదన్నారు. జిల్లా ప్రజలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ సంఘాల నాయకులు ఇట్టి విషయంలో పోలీసు వారికి సహకరించవలసిందిగా సూచించారు. అనుమతి లేకుండా పై చర్యలకు పాల్పడితే సంబంధిత వ్యక్తులపై చట్టవిరుద్ధ కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు.

## ఆటో బోల్తా..పదిమంది మహిళలకు

### గాయాలు

**రాజన్నసిరిసిల్ల :** బోయనిపల్లి మండలం కొదురుపాక ఎక్స్ రోడ్డు వద్ద టాటా ఏస్ ఆటో.. అదుపు తప్పి బోల్తా పడింది. ఘటనలో పది మంది మహిళలకు గాయాలు అయ్యాయి. ఇద్దరు పరిస్థితి విషమంగా వుంది. వారందరిని కరీంనగర్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ట్రాలీ ఆటోలో 20 మంది మహిళలు వేములవాడ రాజన్న దర్శనం కోసం వెళ్తుండగా ప్రమాదం జరిగింది. వారంతా మహారాష్ట్ర కు చెందిన వలస కూలీలుగా గుర్తించారు. కరీంనగర్ లోని అల్లూనూర్ లో ఉంటు వరి నాల్లు వేసే కూలీలు.

## బస్సు, లారీ ఢీ?

**సంగారెడ్డి :** సంగారెడ్డి జిల్లా జుహూరాబాద్ బైపాస్ రోడ్డులో రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. జుహూరాబాద్ డిపోకు చెందిన ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సు అల్గోల్ చౌరస్తాలో రోడ్డు దాటుతుండగా వెనుక వైపు నుండి లారీ ఢీకొట్టింది. ముంబయి నుంచి హైదరాబాద్ వైపు వెళ్తున్న లారీ బస్సును వేగంగా ఢీకొట్టడంతో 8 మంది ప్రయాణికులు గాయపడ్డారు. క్షతగాత్రులను జుహూరాబాద్ ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు.

## స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు సిద్ధం కండి



### -మొదటిపేజీ తరువాయి

పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తలు ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు. త్వరలోనే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు ఉండనున్నాయని ప్రతి గ్రామంలో పార్టీ జెండా ఎగురాలని సూచించారు. అందుకోసం నేతలు ఇప్పటి నుండే వ్యూహాత్మకంగా పని చేయాలని సూచించారు. ప్రతి కార్యకర్త తెలంగాణ ప్రజా పాలన ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. ఆర్డీసీ లో మహిళలకు ఇప్పటి వరకు 126 కోట్ల మంది ఉచితంగా ప్రయాణం చేశారని, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, 500 రూపాయలకి గ్యాస్ అందిస్తున్నామని ఎవరికైనా ఇవి రాకపోతే గ్రామాల్లో పిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. దేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా రైతులకు 2 లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ అమలు చేసిందని, ఇప్పటికే 55 వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసిందని తెలిపారు. హుస్సాబాద్ పట్టణంలో ఇప్పటికే నాలుగు లైన్ల రహదారి కుడల్ల అభివృద్ధి, ఎల్లమ్మ చెరువు అభివృద్ధి, సర్వాయి పెట్, మహాసముద్రం గండి ద్వారా హుస్సాబాద్ ను టూరిజంలో మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. త్వరలోనే గౌరవెళ్ళి కాలువలు పూర్తి చేసి ఇక్కడి రైతులకు సాగు నీరు అందిస్తామన్నారు. హుస్సాబాద్ లో నిరుద్యోగులకు ఇతర దేశాలకు వెళ్ళే వారికి టాం కాం కంపెనీ ద్వారా శిక్షణ ఇచ్చి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించేలా చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. హుస్సాబాద్ ను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అక్కన్నపెట్ లో పారిశ్రామిక కారిడార్, ఇక్కడి వారికి విద్యా, వైద్యంలో తమ ప్రథమ ప్రాధాన్యతగా చెప్పుకొచ్చారు. ఇక్కడి ప్రజలకు అనారోగ్యం వచ్చినప్పుడు చెసుకోవడానికి ప్రత్యేక అధికారిని నియమించినట్లు వెల్లడించారు. ఇట్లు లేని నిరుపేదలకు ప్రభుత్వం నియోజకవర్గానికి 3500 ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు చేసిందని ఇది పారదర్శకంగా జరుగుతుందని ఇందులో ఎవరి జోక్యం ఉండదని తెలిపారు. నిత్యం నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో ఎన్ని సమావేశాలు ఉన్న హుస్సాబాద్ వారు వస్తే కలవడానికి వారికే ప్రాధాన్యత ఉంటుందన్నారు. హుస్సాబాద్ కి 250 పడకల ఆసుపత్రి, పెద్ద ఎత్తున రోడ్లు మంజూరు అయ్యాయని తెలిపారు. త్వరలోనే మంజూరు అయినా పనులకు శంకుస్థాపన చేసుకుంటామని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## దివ్యాంగులకు రాజ్యాధికారం వాటా

### దక్కాల్సిందే..

**ఆదిలీల ఫౌండేషన్ జాతీయ కార్యదర్శి శ్రీ వాణి చందేల్**  
**హైదరాబాద్ :** రాజ్యాధికారానికి దివ్యాంగులు అర్హులే నని రాజ్యాధికారం లో దివ్యాంగులు పాలుపంచుకోవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని సామాజిక వేత్త ఆదిలీల ఫౌండేషన్ జాతీయ కార్యదర్శి శ్రీ వాణి చందేల్ అన్నారు. వరల్డ్ డిసబుల్ డే పురస్కరించుకొని దివ్యాంగులకు రాజ్యాధికారం అనే నినాదంతో ఐపిసి దివ్యాంగుల విభాగం ఆధ్వర్యంలో అబిడ్స్ లోని సూర్యలోక్ కాంప్లెక్స్ పీపుల్స్ ఎడ్యుకేషనల్ ట్రస్ట్ లో జరిగిన కార్యక్రమానికి ప్రత్యేక అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. దివ్యాంగులు అనగానే సమాజం లో చిన్నచూపు చూస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేసారు. వారుకూడా దీవుడు సృష్టించిన బిద్దలేనని, సమాజంలో మనతో కలిసి మెలిసి ఉంటున్న వారికి గౌరవం ఇవ్వవలసిన బాధ్యత తోటివారిగ బాధ్యత అన్నారు.వారిలీ అంద వైకల్యం ఉండవచ్చు గాని తెలివితేటల్లో అందరికన్నా ఒకడుగు ముందే ఉంటారన్నారు.



## భక్తజన సంద్రమైన ఝరాసంగం సంగమేశ్వర ఆలయం

జూరూబాద్,జనవరి 01( ప్రజా జ్యోతి న్యూస్)

నియోజకవర్గ సంగారెడ్డి జిల్లా ఝరాసంగం మండల కేంద్రములో భక్తుల కొంగు బంగారమై కొలువైయున్న శ్రీ కేశవీ ఉమా సంగమేశ్వర స్వామి ఆలయం బుధవారం భక్తజన సంద్ర మైంది. ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా వేకువజాము నుండి అశేష సంఖ్యలో భక్తులు ఆలయానికి చేరుకొని, స్వామి అమ్మవార్లను దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. మన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాకుండా ఇతర రాష్ట్రాలు కర్ణాటక మహారాష్ట్ర నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని దేవుని మొక్కులు తీర్చుకుంటారు. ఈ సందర్భంగా లింగ రూపంలో కొలువైన సంగమేశ్వర స్వామికి పంచామృతాలు, పలురకాలపరిమళ భరిత ద్రవ్యాలతో అభిషేకాలను నిర్వహించారు.



## రాంపూర్ క్షేత్రంలో వైభవంగా స్పటిక లింగ అభిషేకం..

- కొల్చారం నుండి తరలి వెళ్లిన భక్తులు

కొల్చారం, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి)

ఆంగ్ల సంవత్సరాది జనవరి ఒకటి బుధవారం నాడు సిద్దిపేట జిల్లా రాంపూర్ క్షేత్రంలోని తొగిట మదనానంద స్వామి ఆశ్రమంలో రంగంపేట ఆశ్రమ పిఠాధిపతి శ్రీ శ్రీ మాధవ నంద సరస్వతి స్వామి నేతృత్వంలో నిర్వహిస్తున్న స్పటిక లింగ అభిషేకానికి మండల కేంద్రమైన కొల్చారం నుండి ప్రైవేట్ బస్సులో జూల కంటి సంగ మేశ్వర్ (కందక్టర్) అధ్యక్ష్యంలో భక్తులు భారీగా తరలి వెళ్ళి పాల్గొన్నారు. మదనానంద స్వామి ఆశ్రమంలో నిర్వహించే 1100 లీటర్ల పెరుగు అభిషేకంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని శ్రీశ్రీ మాధవానంద సరస్వతి స్వామిని దర్శించుకొని తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరించారు. స్పటిక లింగ పెరుగు అభిషేకానికి తరలి వెళ్లినవారు జూలకంటి నాగేందర్, పాండురంగ చారి, బొజ్జ వీరేశం, బొజ్జ వెంకటరమణ, రాజిరెడ్డి, అరగొండ అశోక్, తమ్మలి సంతోష్, కమ్మరి కృష్ణ మూర్తి, రామాగౌడ్, బుదయ్య, చింతల రామాంజం, నేరల్ల మల్లయ్య, కోటయ్య, మహిళా భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వెళ్లారు.



## పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్లు అప్పగింత - ఝరాసంగం ఎస్ఐ నరేష్

జూరూబాద్,జనవరి 01( ప్రజా జ్యోతి న్యూస్)

నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం(సీఈఐఆర్)తో పోగొట్టుకున్న ఫోన్లను వెతికి పట్టుకోవడంలో ఝరాసంగం పోలీసులు మంచి ఫలితాలు సాధిస్తున్నారు. సంగారెడ్డి జిల్లా ఝరాసంగం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి లోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన పలువురు వ్యక్తులు తమ చరవాణి లను తమకు తెలియకుండా వేర్వేరు చోట్ల తమ ఫోన్లను పోగొట్టుకున్నారు. ఈ మేరకు స్థానిక పోలీసులను ఆశ్రయించి ఎవరికి వారు తమ ఫోన్లు పోయాయని ఫిర్యాదు చేశారు. వేర్వేరుగా కేసులు నమోదు చేసిన పోలీసులు సెంట్రల్ ఎక్స్ ప్రిమెంట్ ఐడెంటింటీ రిజిస్టర్ (సీఈఐఆర్) అప్లికేషన్ ఉపయోగించి పోయిన సెల్ ఫోన్లను వెతికి పట్టుకున్నారు. ఈక్రమంలో ఎస్ఐ నరేష్ బాధితులను బుధవారం పోలీస్ స్టేషన్ కు పిలిపించి ఫోన్లను స్వయంగా అందజేశారు.



# పి ఆర్ టి యు టి ఎస్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

- ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి వంగ మహేందర్ రెడ్డి మెదక్ (ప్రజాజ్యోతి)

మెదక్ జిల్లా శాఖ అధ్యక్ష్యంలో పిఆర్ టి యు టి ఎస్ 2025 క్యాలెండర్ ను జిల్లా శాఖ అధ్యక్ష్యంలో బుధవారం రోజు పి ఆర్ టి యు టి ఎస్ అధికారిక ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి వంగ మహేందర్ రెడ్డి నేతృత్వంలో కలెక్టర్ ఆవరణలో పిఆర్ టి యు టి ఎస్ 2025 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పి ఆర్ టి యు టి ఎస్ సంఘం ప్రభుత్వానికి ఉపాధ్యాయులకు మధ్య వారధిగా పనిచేస్తుందని తెలిపారు. అలాగే పెండింగ్ బిల్లులు త్వరగా విడుదల చేయాలని మరియు ఎస్ ఎస్ ఏ ఉద్యోగుల సమ్మె విరమింప చేయడానికి ప్రభుత్వం చొరవ చూపాలని తెలిపారు. ఖాళీగా ఉన్న గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయుల పోస్టులను భర్తీ చేయాలని. ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులకు సంబంధించి వెంటనే పిఆర్ టి ప్రకటించాలని 317 ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను కొట్టిన పరిష్కరించాలని తారీకత ఆధారంగా వారిని



అందరిని సొంత జిల్లాలకు అలాట్యైంట్ అయ్యేవిధంగా చూడాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు సుంకరి కృష్ణ , గౌరవ అధ్యక్షులు దుర్గయ్య, మాజీ అధ్యక్షులు సబ్బని శ్రీనివాస్ రాష్ట్ర జిల్లా మండల నాయకులు వెంకటరామి రెడ్డి , సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షులు శశిధర్ శర్మ, తాళ్ల శ్రీనివాస్, ఎల్ మల్లారెడ్డి, నాగరాజు వీరేందర్, అమెర్సన్, హరిబాబు, చంద్రశేఖర్ చంద్రశేఖర్, నరేందర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

## హట్కర్ కులం సమాజం అభివృద్ధికి కృషి అధ్యక్షులు పండరి నాయక్

నారాయణఖేడ్:

మండలంలోని జుకాల్ శివారులో గల హట్కర్ సమాజం భవనంలో బుధవారం మాజీ అధ్యక్షులు లక్ష్మణరావు అధ్యక్ష్యంలో నూతన కార్యవర్గ ఎన్నిక నిర్వహించారు. అధ్యక్షునిగా పండరి నాయక్ మాజీ ఎంపీపీ కంగ్లి, ఉపాధ్యక్షులుగా సంజు పాటిల్ జెమిగి, ఉత్తమరావు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా అనిల్ పాటిల్, కోశాధికారిగా మనోహరావు పాటలు ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతన ఎన్నికైన అధ్యక్షుడు పండరి నాయక్ మాట్లాడుతూ హట్కర్ సమాజాన్ని బలోపేతం చేయడమే కాకుండా, అనాధ పిల్లలకు చదువుతోపాటు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తామని, మరియు నిరక్షరాస్యతను నిర్మూలన కోసం కృషి చేస్తామని తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో హట్కర్ కులస్తులకు రాజకీయ పార్టీలకు తగిన ప్రాథమిక



ఇవ్వాలని అన్నారు. పేదరిక నిర్మూలన కోసం కృషి చేస్తామని అన్నారు. ఎవరైనా నిరుపేదల కుటుంబ యజమాని చనిపోతే వారి కుటుంబానికి ఆర్థికంగా ఆదుకుంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకట్రావు, లక్ష్మణరావు అడ్వకేట్, సంజీవరావు, అనిల్ కుమార్, సతీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అధ్యాపకుల సంఘం జిల్లా ఇన్చార్జిగా శ్రీనివాస్ గౌడ్

-జూనియర్ అధ్యాపకుల హక్కుల కోసం పోరాడుతాం

తాండూర్ జనవరి 1 ప్రజా జ్యోతి:

వికారాబాద్ జిల్లా జూనియర్ కళాశాలల అధ్యాపకుల సంఘం జిల్లా ఇన్చార్జిగా తాండూర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో అధ్యాపకుడిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. బుధవారం రోజు జూనియర్ కళాశాల అధ్యాపకుల సంఘం నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏక గ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో జిల్లా ఇన్చార్జిగా ఎన్నుకున్న అధ్యాపకుల సంఘం రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షుడు ఆర్ కృష్ణయ్య, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కాముని సుదర్శన్ లకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఆయన

మాట్లాడుతూ పేద, బడుగు బలహీన వర్గాల విద్యార్థులకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు మంజూరు చేస్తున్న స్కాలర్షిప్లు , తదితర ప్రోత్సాహాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామన్నారు. అదేవిధంగా ప్రభుత్వ కళాశాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న జూనియర్ లెక్చర్ల సమస్యలపై నిరంతరం సంఘం తరపున పోరాటం చేస్తామని పేర్కొన్నారు. బీసీల అభ్యున్నతికి నిరంతరం కృషి చేస్తానని చెప్పారు. శ్రీనివాస్ గౌడ్ నియామకం పట్ల పలువురు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



## సీఎంసె కలిసిన తాండూర్ ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి

తాండూర్ జనవరి 1 ప్రజా జ్యోతి :

2025 నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. బుధవారం రోజు హైదరాబాద్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నివాసానికి చేరుకున్న ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి సీఎం తో పాటు రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని కలిసి కొత్త సంవత్సరంలో చేపట్టవలసిన అభివృద్ధి పనులపై చర్చించినట్లు సమాచారం. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సోదరులు తిరుపతి రెడ్డిలను కూడా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



## శబరిమలకు బయలుదేరిన అయ్యప్పస్వాములు



బషీరాబాద్ జనవరి 01 ప్రజా జ్యోతి

బషీరాబాద్ మండలం దామర్ చెడ్ నుండి అయ్యప్ప స్వాములు శ్రీధర్ స్వామి, తమ్మప్ప స్వామి, శ్రీధర్ స్వామి, శీను స్వామి, బుధవారం రోజు శబరిమలై కు భక్తశ్రద్ధలతో గురు స్వామి సాయిల్ గౌడ్ సమక్షంలో ఇరుముడిలను కట్టుకొని శబరిమలకు బయలుదేరడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ నరేష్ శంకర్ స్వామీజీ లింగేశ్ స్వామి విష్ణు స్వామి సాయిబాబా మరియు గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కొడంగల్ బస్టాండులో తాగునీటికి కటకట

- గుక్కెడు తాగునీటి కోసం జేబు తడవాల్సిందే
- బస్టాండులో కనీస వసతులు కరువు
- ఆవేదన చెందుతున్న ప్రయాణికులు

**కొడంగల్ జనవరి 01 ప్రజా జ్యోతి న్యూస్ :**

కొడంగల్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ఆర్టీసీ బస్టాండులో త్రాగునీరు లేకపోవడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గుక్కెడు నీళ్లు తాగాలన్న జేబు తడవాల్సిందేనని ప్రయాణికులు వాపోతున్నారు. ఇప్పుడే ఇలా ఉంటే వేసవి కాలంలో మరెలా ఉంటుందోనని ప్రయాణికులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. హైదరాబాద్ బీజాపూర్ హైవే మరియు చించొల్లి భూతుర్ హైవే రెండు హైవేలు కొడంగల్ బస్టాండ్ సమీపంలో ఉండడంతో చాలా మంది ప్రయాణికులు ఆర్టీసీ బస్టాండ్ నుండి రాకపోకలు సాగిస్తుంటారు ప్రయాణికులు మాట్లాడుతూ పేరుకే సీఎం నియోజకవర్గ కేంద్రం వసతులు మాత్రం ఏమీ లేవు అని ప్రయాణికులు మాట్లాడడం కోసమేరువు. కొడంగల్ నుండి 100 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ వెళ్లాలంటే కొడంగల్ నుండి చివరి బస్సు రాత్రి 7:30 వరకు మాత్రమే 7:30 దాటితే హైదరాబాదు వెళ్లడానికి బస్సులు లేకపోవడం గమనార్హం, హైదరాబాదు నుండి కొడంగల్ రావాలన్న చివరి బస్సు రాత్రి 7:30 వరకు కావడం తో ప్రయాణికులకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఏర్పడుతున్నాయి ఆర్టీసీ అధికారులు



ప్రయాణికుల సౌకర్యం కోసం రాత్రి వేళల్లో కూడా బస్సులు నడపాలని దూర ప్రాంతాల నుండి వచ్చే ప్రయాణికులు రాత్రి వేళల్లో బస్సులు లేకపోవడంతో బస్టాండ్ లో పడుకోవాల్సిన దుస్థితి నెలకొందని, ఒకవేళ బస్టాండులో పడుకోవాలంటే కనీస వసతులు కూడా లేకపోవడంతో ప్రజలు, ప్రయాణికులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. ఇప్పటికైనా ఆర్టీసీ పై అధికారులు కొడంగల్ బస్టాండులో త్రాగు నీటితో పాటు కనీస సౌకర్యాలు కల్పించాలని ప్రయాణికులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. కొడంగల్ మీదుగా తిరుపతి, విజయవాడలకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని ప్రయాణికులు ఆర్టీసీ అధికారులను కోరారు.

# ఎల్,ఎన్,ఆర్,యువసేన ఆధ్వర్యంలో క్వీజ్ పోటీలు.

**-ఎల్,ఎన్,ఆర్,యువసేన వ్యవస్థాపకుడు**

**తాండూర్ జనవరి 1 ప్రజా జ్యోతి :**

వికారాబాద్ జిల్లా పెద్దేముల్ మండలం గొట్లపల్లి గ్రామ శివారులోని తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాల, కళాశాల విద్యార్థులకు మండల స్థాయి క్వీజ్ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎల్,ఎన్,ఆర్, యువసేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు లొంక నర్సింలు బుధవారం రోజు మీడియం ముందు వెల్లడించారు. ఈనెల 3 శుక్రవారం రోజు ఉదయం 9 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం మూడు గంటల వరకు స్థానిక అధ్యాపకుల సమక్షంలో క్వీజ్ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇట్టి పోటీలలో 6తరగతి నుండి, 10 పదవ తరగతి వరకు పాఠశాల నుండి ఇద్దరు విద్యార్థుల చొప్పున రావాల్సి ఉంటుందని సూచించారు. క్వీజ్ పోటీలో పాల్గొనే విద్యార్థుల వద్ద

ఎలాంటి ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలు ఉండకూడదని ఉండ కూడదని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇట్టి క్వీజ్ పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు ప్రథమ బహుమతిగా నగదు రూ.10,వేలు ద్వితీయ బహుమతిగా నగదు రూ.5,వేలు తృతీయ బహుమతిగా నగదు రూ.3,వేలు చొప్పున అందజేస్తామని పేర్కొన్నారు. క్వీజ్ పోటీలలో ప్రతి పాఠశాల నుండి ఇద్దరు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



# దుర్గం చెరువు ఫిలడేలియా ప్రార్థన మందిరంలో చిన్నారులు ఆటపాటలతో దేవుని ఎంతో మహిమ పరిచారు



**- నూతన సంవత్సరం చర్చిలో ఆటపాటలతో ప్రజలను ఆకట్టుకున్నాయి**

**మోమిన్ పేట్ జనవరి 1 (ప్రజా జ్యోతి )**

2025 నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం ఫి లద్దే ల్ ప్రియా చర్చి దుర్గం చెరువు చిన్నారులు గత సంవత్సరం అంతా కాపాడిన మనవిసుక్రీస్తుకు ప్రార్థనలు చేసి పాటలు పాడుతూ డాన్సులు చేస్తూ గ్రామంలో చిన్నారులు దేవుని మహిమ పరిచారు దైవ సేవకులు చెప్పబడిన బైబిల్ సందేశాన్ని సంఘస్థలకు తెలియజేయడం జరిగింది మహిమగల దేవుని మాటలు విని గత సంవత్సరం అంతా మమ్ములను కార్చి కాపాడిన దేవునికి మహిమ పరుస్తూ నూతన సంవత్సరం కి వెళ్తున్న దేవునికి ఎంతో కృతజ్ఞతలు తెలియజేయడం జరిగింది చిన్నపిల్లలు దేవుని యొక్క వాక్యాన్ని చిన్న పిల్లలు కంటత వాక్యాన్ని చెప్పడం



జరిగింది అట్టి చిన్నారులకు దేవుని నామమును బట్టి వారికి బహుమతులు ఇవ్వడం జరిగిందని సంఘ పెద్దలు తెలియపరిచారు ప్రతి ప్రతివారం దేవుని యొక్క దైవ సందేశాన్ని వినాలని దైవ సేవకులు తెలియజేయడం జరిగింది దైవ సేవకులు పీటర్ వికారాబాద్ వారి ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యఅతిథిగా దైవ సేవకుడు బ్రదర్ కుమార్ అన్న నూతన సంవత్సరంలో దేవుని యొక్క విశ్వాసులకు మంచి మాటలు ఎన్నో విషయాలు మాకు తెలియపరిచిన విషయాలను బట్టి ఆ దేవుని మహిమ పరుస్తూ ప్రార్థన లు చేస్తూ నూతన సంవత్సరంలోనికి ప్రవేశిస్తున్నామని దేవుని మహిమ పరుస్తూ ఆకట్టుకున్నర్ మోమిన్ పేట్ మండల్ దుర్గం చెరువు గ్రామంలో పిలాదేల్ ప్రియా ప్రార్థన మందిరం సహోదరులకు సహోదరీలకు దేవుని నామమున మీ అందరికీ దేవుని యొక్క ఆశీర్వాదము సంవత్సరమంతా ఉండాలని మమ్ముపూర్వకంగా దేవుని వేడుకుంటున్నాము

# ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్న నారాయణఖేడ్ శాసనసభ్యులు సంజీవరెడ్డి

**నారాయణఖేడ్:**



మనుర్ మండల పరిధిలోని ప్రసిద్ధి చెందిన పుణ్యక్షేత్రం అయిన బోరంచ నల్ల పోచమ్మ అమ్మవారిని బుధ వారం నూతన సంవత్సర పురస్కరించు కొని శాసనసభ్యులు సంజీవరెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మొక్కులు చెల్లించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరంలో నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలని అమ్మవారిని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ప్రాంతం సస్యశ్యామలంగా, రైతులకు పంటలు బాగా పండాలని, వర్షాలు బాగా కురవాలని అమ్మవారిని మొక్కులు చెల్లించామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భోజిరెడ్డి బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, నాగిరెడ్డి, సంతోష్ రెడ్డి, వెంకటేష్, పండరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మద్యం తాగి వాహనాలు నడిపిన 13 మంది పైన కేసునమోదు

**- నారాయణఖేడ్ ఎస్సై శ్రీశైలం**

**నారాయణఖేడ్:**



పట్టణంలో మంగళవారం సాయంత్రం నూతన సంవత్సర వేడుకలో మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపిన 13 మంది పై కేసులు నమోదు చేసినట్లు నారాయణఖేడ్ ఎస్ ఐ శ్రీశైలం బుధవారం తెలిపారు. నూతన సంవత్సరం రోజు రాత్రి మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపిన వారిపైన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. నూతన సంవత్సరం ముందు రోజే మద్యం తాగి వాహనాలు నడిపితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పిన వినకుండా వాహనాలు నడపడం ప్రమాదాలకు దారితీస్తుంది అన్నారు. ఇకముందు మద్యం తాగి వాహనాల నడిపే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

# మద్యం మత్తులో వాహనాలు నడిపితే చర్యలు తప్పవు...

- ఎస్సై ఆధ్వర్యంలో వాహన తనిఖీలు
- త్రిబుల్ రైడ్ పై తక్షణమే చర్య చేపడతాం

**సర్కారు (ప్రజాజ్యోతి)**



మద్యం సేవించే వాహనాలను నడిపితే కఠిన మైన చర్యలతో పాటు కేసులు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని సర్కారు ఎస్సై లింగం అన్నారు. బుధవారం రాత్రి పట్టణంలోని ప్రధాన కూడలి వద్ద ఎస్సై లింగం ఆధ్వర్యంలో స్పెషల్ ఫోర్స్ పోలీసులు వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. వాహనాలు ఆపి, వాటి యొక్క ధృవ పత్రాలను పరిశీలించారు. తప్పుదారి (రాంగ్ రూట్లో) ప్రయాణం నేరమని, వాహన దారులు రాంగ్ రూట్లో దొరికితే కేసులు నమోదు చేస్తామన్నారు. వాహనాల ధ్రువపత్రాలు, హెల్మెట్ తప్పనిసరి కలిగి ఉండాలన్నారు. లేని ఎడల చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఒక ద్వీచక్ర వాహనం పై త్రిబుల్ రైడ్ ప్రయాణం చేసే వారిపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అలాగే హెల్మెట్ ఉంటే ప్రాణాలని కాపాడుకోవచ్చని సూచించారు. హెల్మెట్ లేకుంటే చలాన్ తప్పదని హెచ్చరించారు.



### ముఖ్యమంత్రి కి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపిన టీఆర్ఆర్



పరిగి, జనవరి 01 (ప్రజాజ్యోతి):

ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరం 2025 సందర్భంగా బుధవారం తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఆనుముల రేవంత్ రెడ్డి ని వారి జూబ్లీహిల్స్ లోని నివాసంలో డిసినీ అధ్యక్షులు, పరిగి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ టి. రామోహన్ రెడ్డి కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియ జేశారు. ఈ సందర్భంగా గడిచిన 2024వ సంవత్సరం ప్రజాపాలనలో తెలంగాణ అభివృద్ధి పథంలో నడిచిందని ఈ నూతన సంవత్సరం లో తెలంగాణ ప్రజానీకానికి మరింత అభివృద్ధి, సంక్షేమము అందించి దేశంలోనే అగ్రగామిగా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఉంచడం లక్ష్యం అని తెలిపారు.

### ఘనంగా సాయి ప్రసాద్ జన్మదిన వేడుకలు



బషీరాబాద్ జనవరి 01 ప్రజా జ్యోతి

బషీరాబాద్ మండలం మాజీ ఎంపీసీ, నవాంధ్రి సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ కరుణ అజయ్ ప్రసాద్ కుమారుడు సాయి ప్రసాద్ జన్మదిన వేడుకలు బుధవారం రోజు వారి నివాసం నందు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంలో కుమారున్ని సాయి ప్రసాద్ ను మాజీ ఎంపీసీ, సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ కరుణ అజయ్ ప్రసాద్ నిండు నూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని, ఇలాంటి జన్మదినాలు వేడుకలు మరెన్నో జరుపు కోవాలని ఆశీర్వదించారు, శాలువా పూలమాలతో నన్యానించి కేక్ కట్ చేసి తినిపించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మరియు నూతన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎంసీ డైరెక్టర్ నరేష్, నరేష్ రాథోడ్, అనూఫ్, రాములు, సతీష్, రామ్, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బీటీ రోడ్ నిర్మాణానికి పూజ

బొంరాస్ పేట్ జనవరి 1 ప్రజా జ్యోతి:

బొంరాస్ పేట్ మండల పరిధిలోని భూరన్నూర్ గ్రామ పంచాయతీ అనుబంధ చెరువు ముందలి తాండ నుండి బురన్నూర్ కు బీటీ రోడ్ ఎస్టిఎఫ్ (స్పెషల్ డెవలప్మెంట్ ఫండ్) కింద 1 కి.మీ విస్తీర్ణం కు 90 లక్షలు మంజూరు కావడం జరిగింది. బుధవారం రోజు జిల్లా గ్రంథాలయాలు చైర్మన్ రాజేష్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నర్సింలు గౌడ్, మల్లేష్, బాలు నాయక్, ప్రముఖులు రోడ్డు ప్రారంభ పూజలు నిర్వహించారు. పార్టీ కార్యకర్తలు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా టీచర్ సత్యనారాయణ జన్మదిన వేడుకలు

- టీచర్ సత్యనారాయణ అభినందనీయుడు మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజమౌళి

గజ్వెల్ జనవరి 01(ప్రజాజ్యోతి )

సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వెల్ దవాఖాన వద్ద లయన్స్ క్లబ్ స్నేహ ఆధ్వర్యంలో అల్పహార పంపిణీ కార్యక్రమం బుధవారం 4 సంవత్సరం 184వ రోజుకు చేరుకుంది, లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ స్నేహ ఆధ్వర్యంలో టీఎస్ యు టీ ఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకుడు లయన్ టీచర్ సత్యనారాయణ జన్మదినం సందర్భంగా అల్పహారంతో పాటు అరటి పండ్లు బ్రెడ్ పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజమౌళి మాట్లాడుతూ లయన్స్ క్లబ్ సేవలు అభినందనీయుమని టీచర్ సత్యనారాయణ జన్మదినం సందర్భంగా లయన్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో వారి జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించడం అభినందనీయుమని సత్యనారాయణ సమాజ సేవలో ముందు వరుసలో ఉంటూ విద్యార్థుల భవిష్యత్తు కోసం ఉత్తమ విద్యను అందజేస్తూ మంచి గుర్తింపు పొందారని అన్నారు, అనంతరం టీచర్ సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో పేదరిక నిర్మూలన కోసం చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు పలువురికి ఆదర్శంగా



నిలుస్తున్నాయని ప్రతి ఒక్కరూ సేవ నిరతి కలిగి ఉండాలని అన్నారు, లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నా వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని అన్నారు , ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ రిజియన్ చైర్మన్ గోలి సంతోష్, లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ స్నేహ అధ్యక్షులు మల్లేశం గౌడ్,నేతి శ్రీనివాస్, పరమేశ్వర చారి, ఎస్సీ సంతోష్,అజయ్, అమర నాగేందర్, ఆదిమూలం నారాయణ, నర్సింలు గౌడ్, టీచర్ నర్సింలు,వళ్లంకొండ శ్రీనివాస్,పీ నర్సింలు,రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు

## చెబర్లిలో ఘనంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే నర్సారెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

మర్కూక్ జనవరి 01(ప్రజాజ్యోతి)

సిద్దిపేట జిల్లా మర్కూక్ మండలం చెబర్లి గ్రామంలో బుధవారం గజ్వెల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే నర్సారెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా స్థానిక గ్రామ పంచాయతీ వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో వర్క్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కనకయ్య గౌడ్ ఉపాధ్యక్షుడు యాదగిరి కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా మర్కూక్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కనకయ్య గౌడ్ మాట్లాడుతూ గజ్వెల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే నర్సారెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా మండల వ్యాప్తంగా అభిమానుల ఆధ్వర్యంలో నర్సారెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది అని అందులో భాగంగా చెబర్లి గ్రామంలో మర్కూక్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు ర్యాకం యాదగిరి, గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో నర్సారెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగిందని ఈ కార్యక్రమం లో పాల్గొనడం సంతోషంగా ఉందన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్



నాయకులు గుర్రాల నర్సింలు, తోట సత్తయ్య, అనిల్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బీమ్ కోరేగావ్ మహర్ వీరుల విప్లవ చరిత్ర

- అంటరాని అమర వీరుల యుద్ధ స్ఫూర్తి దినం
- డిబిఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దాసరి ఏగొండ స్వామి రాయపోల్ జనవరి 1 ప్రజా జ్యోతి

బీమ్ కోరేగావ్ మహర్ వీరుల యుద్ధ స్ఫూర్తిదినాన్ని పురస్కరించుకొని బుధవారం ప్రజ్ఞాపూర్ లోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద డిబిఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దాసరి ఏగొండ స్వామి ఆధ్వర్యంలో మహర్ విరులకు విప్లవ జోహార్ లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏగొండ స్వామి మాట్లాడుతూ కులతత్వానికి వ్యతిరేకంగా 500 మంది మహర్ సైనికులు 1818 జనవరి 1 న పీష్వా సైన్యంతో పొరాడి విజయం సాదించిన రోజును బాబా సాహెబ్ శౌర్యదినంగా ప్రకటించిన రోజున్నారు.మన భారతదేశం పై దాడి చేసిన ఆంగ్లేయుడ్ని ఉద్ధామ్ సింగ్ ప్రాణాలు తీసి పాతరెస్తే అదే సమయంలో మన దేశం లోని అగ్ర వర్ణ పీష్వాలు మన దేశ మూలవాసులైన అంటరాని ప్రజలపై దాడిచేస్తే దాడి చేసిన వార్ని భీమాకోరేగావ్ లో అదే విధంగా పాతరెసిన మహర్ ల చరిత్ర మరువలేనిదన్నారు. బహుశా మహర్ ల యుద్ధ స్ఫూర్తిని తెలుసుకొని కాళోజీ కవి ప్రాంతేతరులు దోపిడి చేస్తే ప్రాంతం బయటకు తరిమి కొట్టుప్రాంతం వాడే మనల్ని దోపిడి చేస్తే ..ప్రాంతం లోనే పాతిపెట్టు అన్నాడన్నారు. మహర్ వీరుల యుద్ధ స్ఫూర్తితో బహుజనులు ముందుకు సాగుతూ నీళ్ళు, నిధులు, నియామాకాలలో జనాభా ప్రాతిపదికనవాటాను సాదించు కొవాలన్నారు. ఈ



కార్యక్రమంలో దళిత నాయకులు చంద్రం, సత్తయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# భీమ్ కొరే గామ్ మహర్ వీరుల వారసత్వాన్ని కొనసాగిద్దాం.

- బిడిబిఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బ్యాగరి వేణు

రాయపోల్ జనవరి 1 ప్రజా జ్యోతి

అంటరానితనానికి శాశ్వతంగా కొనసాగించి తమ బానిసత్వం కింద మగ్గాలని అణిచివేసిన పిష్ట బ్రాహ్మణుల పై తిరుగుబాటు చేసి ఓడించిన భీమా కొరేగామ్ మహర్ వీరుల వారసత్వాన్ని బహుజనులు కొనసాగించాలని దళిత బహుజన ఫ్రంట్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బ్యాగరి వేణు పిలుపునిచ్చాడు, భీమా కొరేగామ్ విజయ దివాన్ సందర్భంగా బుధవారం నాడు గజ్వేల్ మండల్ బెజుగమ గ్రామంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు, ఈ సందర్భంగా బ్యాగరి వేణు మాట్లాడుతూ 1818 జనవరి 1న 28 వేల పిళ్ళల సైన్యాన్ని 500 మంది మహర్ వీరుల ఓడించి చరిత్రమైన విజయం సాధించారని అన్నారు. ప్రతి జనవరి 1న డాక్టర్ అంబేద్కర్ గారు భీమా కొరేగామ్ వెళ్లి మహర్ వీరుల స్థూపానికి నివాళులు అర్పించే వారని వేణు గుర్తు చేశారు, మహర్ వీరుల విజయాన్ని స్ఫూర్తితో బహుజనులు ఉద్యమించాలని కోరారు, అలాగే దళిత బహుజన ఫ్రంట్ ఆధ్వర్యంలో



చేపట్టిన నవంబర్ 26 నుండి జనవరి 26 వరకు భారత రాజ్యాంగ విలువల పరిరక్షణ ప్రచారోద్యమం మరోసారి చేసామన్నాడు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ అండలు/సత్యనారాయణ, గ్రామ నాయకులు కళాధర్, చంద్రం, బాల్ నర్సింలు, బాల్ రాజు,రాజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

## మాజీ మంత్రి చెరుకు ముత్యంరెడ్డి 80వ జయంతి నీ ఘనంగా నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు

రాయపోల్ జనవరి 1 ప్రజా జ్యోతి

రాయపోల్ మండల కేంద్రంలోని మాజీ మంత్రి చెరుకు ముత్యంరెడ్డి 80వ జయంతి నీ రాయపోల్ మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద మాజీ మంత్రి ముత్యం రెడ్డి చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి కేకు కట్ చేసి మాజీమంత్రి ముత్యం రెడ్డి జయంతి వేడుకలు నిర్వహించి నివాళులు అర్పించిన రాయపోల్ మండల అధ్యక్షులు తప్పేట సుధాకర్ దుబ్బాక బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఐలాపురం కనకయ్య మాజీ మంత్రి ముత్యం రెడ్డి జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా రాయపోల్ మండల అధ్యక్షులు తప్పేట సుధాకర్ దుబ్బాక బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గొల్లపల్లి కనకయ్యమాట్లాడుతూ చెరుకు ముత్యం రెడ్డి రైతు బిడ్డ కాబట్టి రైతులు పడే కష్టాలను చూసి ప్రభుత్వం నుండి సహాయ సహకారాలు అందించారని తెలిపారు. రైతులకు కరెంటు కష్టాలు తొలగించి, సబ్సిడీలు అందించి, నూతన వ్యవసాయ పద్ధతులను తీసుకువచ్చి రైతులకు అధిక దిగుబడి లాభాలు వచ్చే విధంగా చేశారని అన్నారు దుబ్బాక నియోజకవర్గం ను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పరిచారని తెలిపారు. నిరంతరం ప్రజల మధ్య ఉండి వారి కష్టసుఖాల్లో



పాలుపంచుకొని ప్రజా నాయకుడిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఇప్ప మల్లేశం సత్తు గారి కిష్టారెడ్డి భూపతిరావు శ్రీనివాస్ గోపాల్ పాల రామా గౌడ్ లక్ష్మారెడ్డి మల్లేశం బాకీ మల్లేశం యువజన నాయకులు దుర్గాప్రసాద్ యాదగిరి జానీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## ఘనంగా మాజీ మంత్రి చెరుకు ముత్యం రెడ్డి జయంతి నిర్వహించిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

రాయపోల్ జనవరి 1 ప్రజా జ్యోతి

దివంగత మంత్రి చెరుకు ముత్యంరెడ్డి అని ఆయన జయంతి సందర్భంగా ఘన నివాళి అర్పించిన రాయపోల్ మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు తప్పేటి సుధాకర్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గొల్లపల్లి కనకయ్య అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధి పనులన్నీ దివంగత మాజీ మంత్రి చెరుకు ముత్యం రెడ్డి మాత్రమే చేశారని బీఆర్ఎస్, బిజెపి ఎమ్మెల్యేలు ఎవరు అభివృద్ధికి పాటుపడలేదన్నారు. రైతు కుటుంబంలో జన్మించి రాష్ట్ర స్థాయి నాయకునిగా ఎదిగి ప్రజలకు సేవ చేయడానికి మనల్ని ప్రజా ప్రతినిధులుగా ఎన్నుకున్నారని ఈ పదవి అధికారం ప్రజలు ఇచ్చారు కాబట్టి ఆ ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్న నిస్వార్థంతో వారికి సేవ చేయడానికి ప్రజా ప్రతినిధులు ఉండాలని నిరూపించిన నికార్సైన నాయకుడు చెరుకు ముత్యం రెడ్డి అన్నారు. అనంతరం గెలిచిన బీఆర్ఎస్, బిజెపి ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు మేము అంటే మేము అని గొప్పలు చెప్పుకుంటూ ఒకరినొకరు విమర్శలు చేసుకోవడానికే ఉన్నారు తప్ప నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఏమాత్రం కృషి చేయలేదన్నారు. ఇప్పటి వరకు కూడా దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో దివంగత మంత్రి ముత్యం రెడ్డి చేసిన పనులే తప్ప వీరు చేసింది ఏం లేదన్నారు. చెరుకు ముత్యం రెడ్డి అంటేనే అభివృద్ధికి చిరునామాగా నిలిచారన్నారు. అలాంటి మహనీయుడి జయంతి వేడుకలు కాంగ్రెస్



పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు.వారి ఆలోచన విధానంలోనే తనయుడు చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రజా సేవలోనే ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఇప్ప మల్లేశం, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు యాదగిరి, సీనియర్ నాయకులు భూపతిరావు,కిష్టారెడ్డి,లక్ష్మారెడ్డి, శ్రీనివాస్, పాలరామ గౌడ్, జానీ, దుర్గాప్రసాద్, రాజు, గోపాల్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## స్థానిక ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలి

- కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు రవీందర్ రెడ్డి
- ఘనంగా నర్సారెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



జగదేవపూర్: 01 జనవరి (ప్రజాజ్యోతి)

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలని కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు రవీందర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం గజ్వేల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే,కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు తూముకుంట నర్సారెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ ఆధ్వర్యంలో జగదేవపూర్ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో నర్సారెడ్డి పేరుపై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం గాంధీ చౌరస్తాలో కేక్ కట్ చేసి నర్సారెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఒకరికొకరు కేకు తినిపించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తూ ఈ నూతన సంవత్సరంలో మరిన్ని పథకాలను అమలు చేసేందుకు రేవంత్ రెడ్డి కుచ్చిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా నర్సారెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



మరూక్ జనవరి 01(ప్రజాజ్యోతి)

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలని కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కనకయ్య గౌడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మంద నాగిరెడ్డి అన్నారు. బుధవారం గజ్వేల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు తూముకుంట నర్సారెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ ఆధ్వర్యంలో అనంతరం ఇప్పలగూడెం గ్రామంలో కేక్ కట్ చేసి నర్సారెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఒకరికొకరు కేకు తినిపించు కున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తూ ఈ నూతన సంవత్సరంలో మరిన్ని పథకాలను అమలు చేసేందుకు రేవంత్ రెడ్డి కుచ్చిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### అయ్యప్ప స్వామిని దర్శించుకున్న రేఖా గౌడ్



గజ్వేల్ జనవరి 01(ప్రజాజ్యోతి)

సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్లోని అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో బుదవారం అయ్యప్ప స్వామి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన గౌడ జన హక్కుల పోరాట సమితి మోకు దెబ్బ రాష్ట్ర మహిళ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బాలగోని రేఖ గౌడ్ ఈసందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అయ్యప్ప స్వామి కరుణాకటాక్షాలతో అందరూ బాగుండాలని ఆంధ్ర నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా అయ్యప్ప స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగిందని ఈ నూతన సంవత్సరం అందరి జీవితాలలో వెలుగులు నింపాలని అందరూ కోరుకున్నది నెరవేరాలని స్వామివారిని వేడుకోవడం జరిగిందని అన్నారు.

### నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ మల్లు రవి ని కలిసిన బురాని శ్రీకాంత్, కడవెరుగు గోపి



ప్రజా జ్యోతి, దుబ్బాక

హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలో నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ మల్లు రవి ని దుబ్బాక నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ ఉపాధ్యక్షులు కరాట్ మాస్టర్ బురాని శ్రీకాంత్, దుబ్బాక మున్సిపల్ యూత్ ఉపాధ్యక్షులు కడవెరుగు గోపి లు కలిసి శాలువతో సన్మానం చేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

### ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు - సత్తు గారి రవీందర్ రెడ్డి



రాయపోల్ జనవరి 1 ప్రజా జ్యోతి

రాయపోల్ మండల కేంద్రానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సత్తు గారి రవీందర్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వర్యలు రేవంత్ రెడ్డి ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు

## మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావుకు న్యూ ఇయర్ విషెస్ తెలిపిన శశిపాల్

- బిఆర్ఎస్ క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన మాజీ మంత్రి చేవెళ్ల జనవరి 01(ప్రజా జ్యోతి)

మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీశ్ రావుకు చేవెళ్ల మండలం దుద్దాగు గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ క్యాలెండర్ కార్యదర్శి కోసపురం శశిపాల్ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బుధవారం బిఆర్ఎస్ నేతలతో కలిసి హైదరాబాద్లోని హరీశ్ రావు నివాసానికి వెళ్లి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా బోకే ఇచ్చి న్యూ ఇయర్ విషెస్ తెలిపారు. అనంతరం శశిపాల్ ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన బిఆర్ఎస్ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను హరీశ్ రావు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కొత్త సంవత్సరంలో అందరికీ మంచి జరగాలని ఆకాంక్షించారు. గత ఏడాదిలో జరిగిన మంచి, చెడులను బేరీజు వేసుకొని ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నవాబుపేట



మండల వైస్ ప్రెసిడెంట్ శాంతి కుమార్, సీనియర్ నేత విష్ణు, బిఆర్ఎస్ నేతలు నందు, కార్తిక్, శ్రీనివాస్ తదతరులు పాల్గొన్నారు.

## సైబరాబాద్లో ప్రమాదాలు లేని నూతన సంవత్సర వేడుకలు

- కొత్త సంవత్సరం రాత్రి సైబరాబాద్లో మద్యం తాగి వాహనాలు నడపడంపై ప్రత్యేక డ్రైవ్

శేరిలింగంపల్లి, జనవరి 01 (ప్రజాజ్యోతి):

సైబరాబాద్ రోడ్డు ప్రమాదాలు ఇతర అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా డిసెంబర్ 31 రాత్రి జనవరి 1 ఉదయం వరకు సైబరాబాద్ పోలీసుల 49 బృందాలు సైబరాబాద్ వ్యాప్తంగా డ్రంక్ డ్రైవింగ్ టెస్టులు నిర్వహించి 839 మంది మద్యం సేవించి వాహనాలు నడుపుతూ పట్టుబడి వారి పై కేసులు నమోదు చేశారు. ఈ వ్యక్తులు చట్టపరమైన చర్యలను ఎదుర్కొన్నారు, వారిపై కేసులు నమోదు చేయ బడ్డాయి. పాల్గొన్న వాహనాల విచ్చిన్నం క్రింది విధంగా ఉంది: 685 ద్విచక్ర వాహనాలు 18 మూడు చక్రాల వాహనాలు 131 నాలుగు చక్రాల వాహనాలు 5 భారీ వాహనాలు అలాగే, ఎం.వి చట్టం, 1988లోని సెక్షన్ 19 ప్రకారం సస్పెన్షన్ కోసం వారి స్వాధీనం చేసుకుని సంబంధిత ఆర్పివ్ లకు పంపబడతాయి. 366 మందికి 100 ఎంజి/100 ఎంఎల్ కంటే ఎక్కువ ఆల్కహాల్ రీడింగ్ ఉంది. 24, 300 ఎంజి/100 ఎం ఎల్ కంటే ఎక్కువ మరియు 04 మంది 500 ఎంజి/100 ఎమ్ ఎల్ కంటే ఎక్కువ రీడింగ్ కలిగి ఉన్నారు. ఆర్.సి పురం, మాదాపూర్, కూకట్‌పల్లి, మియాపూర్, నార్సింగి, అల్వాల్, జీడిమెట్ల, మేడ్చల్ లో అత్యధిక కేసులు నమోదయ్యాయి. సైబరాబాద్ ట్రాఫిక్ పోలీసుల విస్తృతమైన



ప్రణాళిక - అమలుతో, సైబరాబాద్లో ఎక్కడా పెద్ద రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగలేదు. రోడ్లపై భద్రత కల్పించడంలో పోలీసులకు సహకరించిన పౌరులకు సైబరాబాద్ పోలీసులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కొత్త సంవత్సరాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని, డ్రంక్ డ్రైవింగ్ పట్ల మా జీరో టోలెరెన్స్ విధానంలో భాగంగా రహదారి భద్రతను నిర్ధారించడం కోసం సైబరాబాద్ పరిమితుల్లో ఏడాది పొడవునా డ్రంక్ డ్రైవింగ్ పై ప్రత్యేక దృష్టి కొనసాగుతుంది. సైబరాబాద్ పోలీసులు కొత్త సంవత్సరానికి హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారు, పౌరులు వివేకంతో ఉండాలని మరియు అందరి భద్రత కోసం రోడ్లపై ప్రమాదకరమైన కార్యకలాపాలకు పాల్పడవద్దని అభ్యర్థించారు.

## ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ - కొమిలశెట్టి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు

- ముత్యాల ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించిన తాడి బోయిన రామస్వామి

శేరిలింగంపల్లి, జనవరి 01 (ప్రజాజ్యోతి):

మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ప్రతీకలే పండుగలు. సంక్రాంతి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్, కొమిలశెట్టి ఫౌండేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో శేరిలింగంపల్లి జంట సర్కిళ్ళ పరిధిలో గల 35 కాలనీలలో మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ప్రతి కాలనీలో పోటీలలో గెలుపొందిన వారికి ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ, 5 ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందజేయడం జరుగుతుంది. దీనిలో భాగంగా ఈరోజు చందానగర్ డివిజన్ పరిధిలో గల దీప్తిశ్రీ నగర్ కాలనీ నందు మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. విజేతలకు బహుమతి ప్రదానం చేసిన అనంతరం కొమిలశెట్టి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు కొమిలశెట్టి సాయిబాబా, ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కన్వీనర్ తాడిబోయిన రామస్వామి యాదవులు మాట్లాడుతూ... పరిశుభ్రత, ఆరోగ్యం, అలంకరణల మేళవిం పే ముగ్గులు అని అన్నారు. ఈ పోటీల వలన మహిళలలో ఉన్న సృజనాత్మక శక్తి వెలికి రావడానికి అవకాశం ఉంటుంది. పట్టణీకరణ నేపథ్యంలో ఆపార్టుమెంట్ల సంస్కృతి పెరిగిన తరువాత భారతీయ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు నానాటికి కనుమరుగవుతున్నాయి. నేటి యువతరం మన ప్రాచీన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు కొనసాగించేందుకై ఈ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నాము అని అన్నారు. ఈ ముగ్గుల వలన పరిసరాలు పరిశుభ్రతగా ఉంటాయి. గోమయంతో కళ్ళాపి జల్లి బియ్యపు పిండితో ముగ్గులు వేయడం వలన బియ్యపు పిండి తినడానికి చీమలు



చేరతాయి. ఆ విధంగా చీమలు క్రిమి కీటకాలు ఇంటి లోనికి రాకుండా అడ్డుకుంటాయి. ఈ ముగ్గులు వేసే ప్రక్రియలో మహిళలు అనేక శరీర భంగిమలలో పనిచేయవలసి ఉంటుంది. ఈ వ్యాయామ ప్రక్రియ వలన మహిళలలో అనేక గర్భకోశ వ్యాధులు రాకుండా ఉండేందుకు అవకాశం ఉందని వైద్యులు తెలిపారు. కావున ప్రతి మహిళ కూడా ప్రత్యేకించి ఈ ధనుర్మాసం మొత్తం నెలరోజులు అత్యంత ఉత్సాహంగా వేకువ రూమున లేచి ముగ్గులు వేయడం ప్రారంభిస్తారు అని అన్నారు. పోటీలలో విజేతల ఎంపికలో తాటిచర్ల వరలక్ష్మి, అనూషా జడ్డీలుగా వ్యవహరించారు. ఈ పోటీలలో 30మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక మహిళా నాయకురాలు అనసూయాదేవి, శ్రీమతి కృష్ణ కుమారి, డి.వరలక్ష్మి సి.శారద, ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యురాలు వాణి సాంబశివరావు, కస్తూరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కార్పొరేటర్ మంత్రి సత్యనారాయణ జన్మదిన వేడుకలకు హాజరైన కుత్బుల్లాపూర్ హ్యూట్రీక్ ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్

కుత్బుల్లాపూర్ జనవరి 1(ప్రజా జ్యోతి )

129 - సూరారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ మంత్రి సత్యనారాయణ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని వారి నివాసం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన పుట్టినరోజు వేడుకలకు ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువతో సత్కరించి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ సురేష్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ యూత్ అధ్యక్షులు దూదిమెట్ల సోమేష్ యాదవ్, పలు డివిజన్ అధ్యక్షులు పుష్పాల భాస్కర్, రుద్ర అశోక్, పోలె శ్రీకాంత్, పలువురు సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రజలు నూతన ఉత్సాహంతో కొత్త సంవత్సరానికి స్వాగతం పలకాలి...

- శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ...

కూకట్ పల్లి, జనవరి 01 (ప్రజా జ్యోతి) :

ప్రజలు నూతన ఉత్సాహంతో కొత్త సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికి వారి ఆశలు ఆశయాలు బాటలు వేసుకోవాలని శేరిలింగంపల్లి నియోజక వర్గం ఎమ్మెల్యే, పీవీసీ చైర్మన్ అరికెపూడి గాంధీ అన్నారు. శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ పి ఎ సి రాష్ట్ర చైర్మన్ కి రామకృష్ణ వెల్పేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు జనంపల్లి పురేందర్ రెడ్డి వారి నివాసంలో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం జనంపల్లి పురంధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరము లో మన కాలనీవాసులు అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని, అష్ట ఐశ్వర్యాలతో ఆరోగ్యంగా ఉండాలని భగవంతుని కోరుతూ, పేరుపేరునా వారి కుటుంబ సభ్యులందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి ఆర్ రామచంద్రరావు, జి ప్రసాద్, ఎస్ శ్రీధర్ రావు, సూర్యనారాయణ, ఏక్ నాథ్, జి రాఘవేందర్, ప్రసాద్,



శ్రీనివాసరావు, కాలనీవాసులు పాల్గొని నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## కొత్త సంవత్సరం సరికొత్త ఉత్సాహాన్ని నింపాలి...

- నూతనోత్సాహంతో కొత్త ఆశలు ఆశయాలూ తీర్చే బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకోవాలి...

- టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం...

కూకట్ పల్లి, జనవరి 01 (ప్రజా జ్యోతి) :

రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ని తన నివాసంలో టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నూతన సంవత్సరం పురస్కరించుకొని టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం ని వారి నివాసంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం డివిజన్ అధ్యక్షులు, డివిజన్ మహిళా అధ్యక్షురాళ్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి శాలువలతో ఘనంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ



మనస్ఫూర్తిగా ఆకాంక్షిస్తురన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ బ్లాక్ అధ్యక్షులు తూము వేణు, డివిజన్ అధ్యక్షులు కృష్ణ రాజ్ పుత్, మొయినుద్దీన్, కుక్కల రమేష్, మేకల రమేష్, మహేష్ యాదవ్, ఏ, బి బ్లాక్ మహిళా అధ్యక్షురాళ్లు రమాదేవి, సంధ్య, రాష్ట్ర మహిళా నాయకురాళ్లు జ్యోతి, డివిజన్ మహిళా అధ్యక్షురాళ్లు విజయలక్ష్మి, జ్యోతి, కృష్ణవేణి, జోజోమ్మ, రజిత, భారతమ్మ, సీనియర్ నాయకులు పులి శ్రీకాంత్ పటేల్ గౌడ్, పులి శివకుమార్ గౌడ్, అక్బర్, సుంకన్న, ప్రకాష్ ముదిరాజ్, శేఖర్ గజానంద్, మాదిరి శ్రీను, బందీగా బాలనరసింహ, నరేష్, సలీం, జెల్ల శివ, తరుణ్ గౌడ్, అరుణ్ గౌడ్, అరుణ్ పిళ్ళై, షాహెన్స్ తదితరులు పెద్దపత్తన పాల్గొన్నారు.

సందర్భంగా సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ జరిగిపోయిన సంవత్సరంలో ఏం చేశాము అని సమీక్షించుకుని, గెలుపోటములని, మానావమానాలని, ఔరీజు వేసుకుని, తమ లక్ష్యాలని, లక్షసాధన మార్గాలని నిర్ధారించుకుని, పనికి రానివాటిని పక్కకి పెట్టి, అవసరమైన వాటిని చేపట్టానికి నిర్ణయించుకోవలసిన సమయం ఇది అనిఅన్నారు. నూతన సంవత్సరంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అంత సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని... పార్టీ పటిష్టతకు మరింత పాటు పడాలని సూచించారు. ప్రజలు నూతనోత్సాహంతో కొత్త సంవత్సరానికి స్వాగతం పలకాలని, ఆశలు ఆశయాలూ తీర్చే బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకోవాలని

## లారీ పై నుండి పడి వ్యక్తి మృతి

శివ్వంపేట ప్రజాజ్యోతి జనవరి 01:

లారీ పై నుండి కిందపడి వ్యక్తి మృతి చెందిన చేదు ఘటన శివ్వంపేట మండలం రూప్లో తండా గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది, బీహార్ కు చెందిన జయరా అనే వ్యక్తి రూప్ల తాండ లో గల ఇటుక బట్టిలో కూలి పని చేసేవాడు, డిసెంబర్ 28 నాడు ఇటుక బట్టిలో గల బూడిద లారీలు అన్లోడ్ చేస్తుండగా ప్రమాదవ శాస్త్ర కిందపడి గాయపడ్డాడు, హైదరాబాదు లో గల ఉస్మానియా హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతూ 31 నాడు మరణించాడని జయరా భార్య ఫిర్యాదు చేసింది,ఎస్ఐ మధుకర్ రెడ్డి తెలిపారు,కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నమని వారు అన్నారు,



## చికెన్ లాలీపాప్స్ కోసం రెస్టారెంట్ యజమాని పై దాడి



శివ్వంపేట ప్రజాజ్యోతి జనవరి 01:

చికెన్ లాలీపాప్స్ కోసం రెస్టారెంట్ యజమాని పై దాడి ఇద్దరు వ్యక్తుల పై కేసు నమోదు, శివ్వంపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన పెద్ద కోళ్ల ప్రవీణ్, చింతకింది బిక్షపతి మంగళవారం రాత్రి 10:30 గంటల సమయంలో పవన్ రెస్టారెంట్ కు వెళ్లి చికెన్ లాలీపాప్స్ అడగగా,రెస్టారెంట్ క్లోజ్ చేస్తున్నామని ఇప్పుడు ఇవ్వలేమని చెప్పడంతో,పవన్ రెస్టారెంట్ యజమాని రమేష్ పై సదరు వ్యక్తులు దాడి చేశారని,ఫిర్యాదు అందింది,కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్ఐ మధుకర్ రెడ్డి తెలిపారు

## రేవంత్ రెడ్డికి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పిఎసి చైర్మన్ గాంధీ



శేరిలింగంపల్లి, జనవరి 01 (ప్రజాజ్యోతి):

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరం 2025 శుభాకాంక్షలు తెలియచేసిన పిఎసి చైర్మన్ ఆరెకపూడి గాంధీ.ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరం 2025 సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని జూబ్లీహిల్స్ లోని వారి నివాసంలో కార్పొరేటర్ ఉవులపాటి శ్రీకాంత్ తో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన పిఎసి చైర్మన్ ఆరెకపూడి గాంధీ. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ... కొత్త సంవత్సరంలో శేరిలింగంపల్లి ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆయన అన్నారు



**కేటీఆర్ కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కొమిలశెట్టి సాయి బాబా**



**శేరిలింగంపల్లి, జనవరి 01 (ప్రజాజ్యోతి):**  
 నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, సిరిసిల్ల శాసనసభ్యులు కల్యాణకుంట్ల తారక రామారావుని తెలంగాణ భవన్ లో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్ప గుచ్చం అందించి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన శేరిలింగంపల్లి సీనియర్ నాయకులు, గచ్చిబౌలి డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ కొమిలశెట్టి సాయిబాబా. కార్యక్రమంలో దార్లుపల్లి నరేష్, శామ్మెట్ శ్రీనివాస్, రమేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సీఎంకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే**



**చేవెళ్ల జనవరి 01(ప్రజా జ్యోతి):**  
 తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏనుముల రేవంత్ రెడ్డిని చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య బుధవారం జూబ్లీహిల్స్ లోని వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

**పాపిరెడ్డి నగర్ నుండి శబరిమలై కి బయలుదేరిన స్వాములు...**

**కూకట్ పల్లి, జనవరి 01 (ప్రజా జ్యోతి) :**  
 శేరిలింగంపల్లి నియోజక వర్గం, కూకట్ పల్లి డివిజన్ పరిధి పాపిరెడ్డి నగర్ ఆలయ చైర్మన్ గడ్డం రాజేశ్వరి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అయ్యప్ప స్వాములు, సివిల్ స్వాములు పెద్ద సంఖ్యలో శబరిమలైకి బుధవారం బయలుదేరారు. ఈ సందర్భంగా పాపిరెడ్డి నగర్ కాంటోన్మెంట్ అధ్యక్షుడు చిట్టిరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 41 రోజుల పాటు స్వాములకు ఎలాంటి లోటు లేకుండా బిక్ష కార్యక్రమం నిర్వహించడం చాలా గొప్ప విషయం అని వారిని కొనియాడారు. శబరిమలై బయలుదేరిన వారిలో చిట్టి రెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డితో పాటు ఆలయ ప్రధాన కార్యదర్శి రామిరెడ్డి, శ్యామల నర్సిరెడ్డి, ఈరెడ్డి దేవేందర్ రెడ్డి, మురళీ, శరత్ రెడ్డి, నగేష్ కర్ల తిరుపతి రెడ్డి, బుగ్గయ్య, రాజనర్సింహ రెడ్డి, అప్పల నాయుడు, దామోదర్ రెడ్డి, ధర్మా రెడ్డి, దుర్గా రెడ్డి, శ్రీనివాస్, రఘుమా రెడ్డి, సాయి, శివయ్య, సత్యనారాయణ మరియు ఇతర స్వాములు సివిల్ స్వాములు ఉన్నారు.



**కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన కార్యకర్తలు**

**కుత్బుల్లాపూర్ జనవరి 1(ప్రజా జ్యోతి )**  
 నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బాచుపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన డివిజన్ నాయకులు, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, యువజన నాయకులు, మహిళ నాయకురాలు, ఐ. న్. టి. యూ. సి నాయకులు, మైనారిటీ నాయకులు. అనంతరం హన్మంత్ను మాట్లాడుతు నియోజకవర్గ ప్రజలు నూతనోత్సాహంతో కొత్త సంవత్సరానికి స్వాగతం పలకాలని, ఆశలు ఆశయాలూ తీర్చే బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకోవాలని మనస్ఫూర్తిగా ఆకాంక్షిస్తున్నాను. నియోజకవర్గ ప్రజలు, అందరికీ



నూతన ఆంగ్ల సంవత్సర శుభాకాంక్షలు.

**భీమా కోరేగావ్ స్ఫూర్తితో పోరాడుదాం మహర్ ల పోరాటం మరువలేనిది**



**- సమత సైనిక్ దళ్ నాయకులు మల్లేష్, రామస్వామి చేవెళ్ల జనవరి 01(ప్రజా జ్యోతి):**  
 దళితుల హక్కుల కోసం భీమా కోరేగావ్ స్ఫూర్తితో పోరాటం చేయాలని సమత సైనిక్ దళ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మల్లేష్, జిల్లా అధ్యక్షుడు రామస్వామి అన్నారు. బుధవారం హైదరాబాదులోని లోయర్ ట్యాంక్ బండ్ వద్ద అంబేద్కర్ విగ్రహానికి సమత సైనిక్ దళ్ ఆధ్వర్యంలో భీమా కోరేగావ్ మహర్ యుద్ధ వీరులకు ఘనంగా నివాళులర్పించి భీమా కోరేగావ్ శౌర్య విజయ్ దివాన్ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం లోయర్ ట్యాంక్ బండ్ వద్ద భారీ ర్యాలీ చేపట్టారు. ఈ



సందర్భంగా సమత సైనికుల నాయకులు ఏర్పూల మల్లేష్ రామస్వామి మాట్లాడుతూ... పీష్వాలపై మహర్ పోరాట యోధుల యుద్ధ విజయానికి చిహ్నమే భీమా కోరేగావ్. 500మంది మహర్ వీరులు, 28వేల మంది పీష్వాల బ్రాహ్మణ సైన్యంతో మహారాష్ట్ర కోరేగావ్లో భీమా నది వద్ద భీకర యుద్ధం చేసి విజయం సాధించారని వివరించారు. మహర్ ల పోరాటం ప్రతి ఒక్కరు తెలుసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమత సైనిక్ దళ్ అగ్రనైకింగ్ సెక్రటరీ మాచనపల్లి రామచందర్, ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి మహేష్, రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు బేగరి ప్రభాకర్, చేవెళ్ల మండల అధ్యక్షులు మల్లేపల్లి శ్రీనివాస్, ఆలూర్ గ్రామ జై భీమ్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు ఎల్లకొండ నర్సింలు, పూలపల్లి ప్రవీణ్ కుమార్, పూలపల్లి తరుణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**భారాస వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రవీందర్ యాదవ్**

- రానుంది భారాస ప్రభుత్వమే
- భారాస సీనియర్ నేత రవీందర్ యాదవ్ వెల్లడి

**శేరిలింగంపల్లి, జనవరి 01 (ప్రజాజ్యోతి):**  
 నూతన సంవత్సరంలో ప్రజలంతా సంతోషంగా ఉండాలని, అందరికీ మంచి జరగాలని భారాస పార్టీ సీనియర్ నేత రవీందర్ యాదవ్ ఆకాంక్షించారు. కొత్త ఏడాది అందరికీ లాభదాయకంగా ఉండాలన్నారు. భగవంతుడు అందరిని మంచిగా చూడాలని వేడుకున్నారు. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా బుధవారం తెలంగాణ భవన్ లో భారాస వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ను కలిసిన రవీందర్ యాదవ్.. ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రవీందర్ యాదవ్ ను కేటీఆర్ అభినందించారు. ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం పోరాటం చేయాలని, సామాన్యులకు అండగా నిలబడాలని సూచించారని ఆయన తెలిపారు. శేరిలింగంపల్లిలోని పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకున్నారని పేర్కొన్నారు. అనంతరం రవీందర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణలో రానుంది భారాస ప్రభుత్వమేనని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ అరాచక పాలనను ప్రజలు కోరుకోవడం లేదన్నారు. కేటీఆర్ పదేళ్ల పాటు చేసిన సంక్షేమాన్ని జనం గుర్తు చేసుకుంటున్నారని వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ నగరాన్ని విశ్వనగరంగా తీర్చిదిద్దిన ఘనత కేటీఆర్ ది అని కొనియాడారు. ఆ ఇమేజ్ ను కాపాడాల్సింది పోయి కుట్ర పూరితంగా రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ వ్యవహరిస్తుందని మండిపడ్డారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీరు చూసి ప్రజలు ఆశ్చర్యపడుతున్నారన్నారు. ప్రజలు తరమే రోజులు



దగ్గరపడ్డాయని, ప్రజా తీర్పుకు అనుకూలంగా కాకుండా నిరంకుశ పాలన చేయడం దారుణమన్నారు. ప్రజా పాలనలో స్వేచ్ఛ ఉంటుందని ప్రగల్భాలు పలికిన రేవంత్ రెడ్డి దానికి విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తున్నారని చెప్పారు. రానుంది భారాస ప్రభుత్వమేనని రవీందర్ యాదవ్ వెల్లడించారు.



# ఘనంగా బిఆర్ఎస్ నాయకులు కొలుకుల జై హింద్ జన్మదిన వేడుకలు

కుత్బుల్లాపూర్ జనవరి 1 (ప్రజా జ్యోతి)

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం జగద్గిరిగుట్ట డివిజన్ బిఆర్ ఎస్ యువజన నాయకులు కొలుకుల జైహింద్ జన్మదిన వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. టిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి ఆయనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కొలుకుల జైహింద్ మాట్లాడుతూ తనపై అభిమానంతో తన జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగద్గిరిగుట్ట డివిజన్ కార్పొరేటర్ కొలుకుల జగన్, మంత్రి సత్యనారాయణ . సీనియర్ జర్నలిస్ట్ శేషారెడ్డి, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ నరేంద్ర రాజు ప్రజా జ్యోతి రిపోర్టర్ బాలాజ్ స్థానిక టిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఎటిఎం లు తారుమారు చేసి 29వేలు డ్రా చేసిన ఆగంతకుడు

- చేవెళ్ల ఎస్పీఐ బ్యాంక్ ఎటిఎం లో ఘటన

చేవెళ్ల జనవరి 01(ప్రజా జ్యోతి):

2 ఏటిఎంలో తారుమారు చేసి 29 వేలు కాజేసిన ఘటన ఆలస్యంగా వెలుగులోనికి వచ్చింది. స్థానిక పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం చేవెళ్ల మండలం అంతారం గ్రామానికి చెందిన కావలి బందయ్య గత సంవత్సరం డిసెంబర్ 30 న మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు చేవెళ్ల ఎస్పీఐ బ్యాంక్ ఎస్పీఐ ఎటిఎంలో నగదు విత్ డ్రా చేద్దామని వెళ్లారు. అదే సమయంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి అక్కడికి వచ్చి తనకు వేయి రూపాయలు అవసరం ఉన్నాయని చెప్పి తన కార్డుని బందయ్యకు ఇచ్చి వెయ్యి రూపాయలు డ్రా చేశాడు. బందయ్యకు కార్డు తిరిగి ఇచ్చే

క్రమంలో కార్డును తారుమారు చేశాడు. తర్వాత బందయ్య అకౌంట్ నుండి రూ. 29 వేలు డ్రా చేసుకున్నాడు. మరుసటి రోజు బందయ్య అకౌంట్ చెక్ చేసుకోగా తన అకౌంటు నుండి 29 వేలు విత్ డ్రాఅయి ఉన్నాయి. మోసపోయానని గ్రహించి 2025 జనవరి 1న చేవెళ్ల పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



# ద్విచక్ర వాహనదారుడి నిర్లక్ష్యంతో మరో ద్విచక్ర వాహన దారుడి పరిస్థితి విషమం

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్టు జనవరి 01(ప్రజా జ్యోతి)

ఓ ద్విచక్ర వాహనదారుడి నిర్లక్ష్యం ఫలితంగా మరో ద్విచక్ర వాహనదారుడు తీవ్ర గాయాలపాలై ప్రాణాపాయస్థితిలో ఉన్న సంఘటన హయత్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. హయత్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ అడ్మిన్ ఎస్ఐ వెంకట్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మీర్ పేట్ పీకేఆర్ కాలేజ్ జెడ్పీ రోడ్ కు చెందిన సామల నిఖిల్(20) విద్యార్థి. మంగళవారం రాత్రి పదిన్నర గంటల సమయంలో తన బాబాయ్ వద్ద ధనుష్ తో కలిసి ఎల్వీనగర్ నుండి హయత్ నగర్ వైపు తన గ్లామర్ బైక్( టీఎస్ 16 ఈ యు 9373) పై వస్తున్న క్రమంలో కెప్టెన్ కుక్ రెస్టారెంట్ వద్దకు చేరుకుంటున్న క్రమంలో వెనుక వైపు నుండి వస్తున్న మరో బైక్ పై వస్తున్న( టీఎస్ 29 1150) వ్యక్తి నిర్లక్ష్యంగా వేగంగా వెనుక వైపు నుండి బలంగా ఢీకొట్టడంతో నిఖిల్ వద్ద ధనుష్ రోడ్డుపై

పడిపోగా ధనుష్ కు స్వల్ప గాయాలు కాగా నిఖిల్ ముక్కు కు తలకు బలమైన గాయాలై తీవ్ర రక్తస్రావం జరిగింది, దీంతో అతడిని స్థానిక సరైన హాస్పిటల్ లో అడ్మిట్ చేశారు. ప్రస్తుతం నిఖిల్ సరైన హాస్పిటల్ ఐసీయూలో చికిత్స పొందుతున్నారని అతని పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. హయత్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ పి. నాగరాజు గౌడ్ పర్యవేక్షణలో కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేపడుతున్నట్లు ఎస్పీ వెంకట్ రెడ్డి తెలిపారు.



# ఎమ్మెల్సీ కల్యాణకుంట్ల కవితకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన సుంకోజు

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్టు జనవరి 01(ప్రజా జ్యోతి)

తెలంగాణ రాష్ట్ర విశ్వకర్మ మనుమయ సంఘం అధ్యక్షులు సుంకోజు కృష్ణమాచారి నూతన ఆంగ్ల సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని ఎమ్మెల్సీ కల్యాణకుంట్ల కవితను బుధవారం నాడు మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకొని పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువతో ఘనంగా సత్కరించి రాష్ట్ర విశ్వబ్రాహ్మణ మనుమయ సోదరుల తరపున నూతన ఆంగ్ల సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విశ్వబ్రాహ్మణ మనుమయ సోదరులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ఆమె దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. విషయాలన్నీ సాధనంగా ఆలకించిన ఎమ్మెల్సీ కల్యాణకుంట్ల కవిత స్పందిస్తూ విశ్వబ్రాహ్మణ మనుమయలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు తన దృష్టిలో ఉన్నాయని, వీటిని తెలంగాణ ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని, లేనియెడల బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మనుమయలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. మనుమయ సంఘం రాష్ట్ర



అధ్యక్షులు సుంకోజు కృష్ణమాచారి వెంట రాష్ట్ర విశ్వబ్రాహ్మణ మనుమయ సంఘం కోశాధికారి గంగాధర శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.

# కేటీఆర్ కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన శంభీపూర్ క్రిష్ణ



కుత్బుల్లాపూర్ జనవరి 1(ప్రజా జ్యోతి )

బంజారాహిల్స్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కలిసి పూల బోకె ఇచ్చి శాలువతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత శంభీపూర్ క్రిష్ణ

# మంత్రి సత్యనారాయణకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రావుల శేషగిరిరావు



కుత్బుల్లాపూర్ జనవరి 1(ప్రజా జ్యోతి )

129 సూరారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ మంత్రి సత్యనారాయణ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన లి125 డివిజన్ గాజులారామారం కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి స్వామి దంపతులు మరియు మాజీ కార్పొరేటర్ సురేష్ రెడ్డి శ్రీను తదితర నాయకులు

# ఫామ్ హౌస్లపై పోలీసుల దాడులు

- అనుమతి లేకుండా ఈవెంట్ నిర్వహించిన యజమానులపై కేసు నమోదు - ఉక్కు, మద్యం, సౌండ్ సిస్టం స్వాధీనం



చేవెళ్ల జనవరి 01(ప్రజా జ్యోతి):

కొత్త సంవత్సరం వేడుకల్లో భాగంగా 31డిసెంబర్ 2024 పోలీసులు ముడిమ్యాల గేట్ దగ్గర ఉన్న జెడ్.ఎన్ ఫామ్ హౌస్, మ్యాంగో రిట్రీట్ ఫామ్ హౌస్ లలో రైడ్ చేశారు. అనుమతి లేకుండా మద్యం హుక్కు సేవిస్తున్న వారిని అదుపులోకి తీసుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఫామ్ హౌస్ యజమానులు ఎటువంటి అనుమతి లేకుండా హుక్కు, మద్యం సౌండ్ సిస్టం పెట్టి ఈవెంట్ ను నిర్వహించారు. ఈవెంట్ కు పర్మిషన్ తీసుకోకపోవడంతో అద్దెకు ఇచ్చిన, రెండు ఫామ్ హౌస్ యజమానులపై, అద్దెకు తీసుకున్న వారిపై కేసులు నమోదు చేశామని ఎస్పీ శ్రీకాంత్ రెడ్డి తెలిపారు.



**అయ్యప్ప నామస్మరణతో మారుమోగిన  
యన్మన్ గండ్ల అయ్యప్ప కొండ**  
- కన్నుల పండువగా మహా పడిపూజ



జడ్పర్ల జనవరి 01 (ప్రజా జ్యోతి)

నియోజకవర్గంలో నావాబుపేట మండలంలో అయ్యప్ప స్వామి దీక్ష చేపట్టిన భక్తులు బుధవారం మండల పరిధిలోని యన్మన్ గండ్ల అయ్యప్ప కొండ పైన గల అయ్యప్ప స్వామి మహాపడి పూజను కన్నుల పండువగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అయ్యప్ప స్వామి భక్తులు చేసిన శరణు ఘోషతో అయ్యప్ప కొండ అయ్యప్ప కొండ చుట్టూ గల ప్రాంత మంతా మారుమోగింది. చంద్రమౌళి వెంకటేశ్వర శర్మ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో అయ్యప్ప మహా పడిపూజను వైభవంగా నిర్వహించారు. మిరుమిట్లు గొలిపే పువ్వుల అలంకరణతో విద్యుత్ కాంతులతో శబరిమలై సన్నిధిని తలపించేలా ప్రత్యేక అలంకరణ చేశారు. అష్టాదశ కలశాలతో.. అయ్యప్ప స్వామికి పంచామృతాభిషేకం, ప్రత్యేక అభిషేకాలు నిర్వహించారు. స్వామి 18 మెట్లను పూలమాలలతో ప్రత్యేకంగా అలంకరించి అయ్యప్ప, గణపతి, కుమార స్వామి విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించి ఘనంగా పూజలు చేశారు. అనంతరం అన్న ప్రసాదం వితరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గురుస్వామి మాట్లాడుతూ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా భక్తులు అయ్యప్ప మాట వేయడం ఎంతో సంతోషాన్ని కలిగిస్తున్నదని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరిలో ఆధ్యాత్మిక భావన నేత్రపర్వంగా ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేలాదిమంది భక్తులు పాల్గొన్నారు.

**ముఖ్యమంత్రిని కలిసిన ఎమ్మెల్సీ, ఎమ్మెల్యే**



నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 01 ప్రజా జ్యోతి

నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్. కూచుకుళ్ళ రాజేష్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ కూచుకుళ్ళ దామోదర్ రెడ్డి లు బుధవారం ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

**కేటీఆర్ కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షల వెల్లువ**



- సబిత ఇంద్ర రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి

చేవెళ్ల జనవరి 01(ప్రజా జ్యోతి):

మాజీమంత్రి బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డిని బుధవారం చేవెళ్ల బిఆర్ఎస్ నాయకులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం కేటీఆర్, సబిత ఇంద్రారెడ్డికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా సబిత ఇంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కొత్త సంవత్సరంలో బాగా కష్టపడి పార్టీ పటిష్టతకు పాటుపడాలని వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో మెజార్టీ



స్థానాలలో బిఆర్ఎస్ విజయం సాధించాలన్నారు. పార్టీ కోసం కష్టపడిన వారికి ప్రాధాన్యం ఉంటుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ పై గ్రామాలలో వ్యతిరేకత మొదలైందని ప్రజా సమస్యల పట్ల బిఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో పోరాటం చేయాలని సూచించారు. ఎన్నికలు ఎప్పుడు జరిగినా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని కార్యకర్తలు నిరాశ పడొద్దని ప్రభుత్వానికి భయపడొద్దని ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నించాలని అన్నారు. తెలియజేసిన వారు డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి, తంగడ పల్లి మాజీ సర్పంచ్ సత్తయ్య గౌడ్ షాబాద్ రాములు గౌడ్, చంద్రయ్య గౌడ్, గొంగపల్లి శ్రీపాల్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఉదయ్, రాకేష్, ఆరిఫ్, తదితరులు ఉన్నారు.

**నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా దేవాలయాలకు పోటెత్తిన భక్తులు**

జడ్పర్ల : జనవరి 01 (ప్రజా జ్యోతి)

2025 నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా జడ్పర్ల నియోజకవర్గం లోని ఆలయాలకు భక్తులు పోటెత్తడంతో ఆలయాలు కిటకిటలాడాయి జడ్పర్ల మండలంలోని స్థానిక వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం గంగాపురం లోని చెన్నకేశవ స్వామి ఆల్వంపల్లి వద్ద గల మీనాంబరం పరుష వేధిశ్వర స్వామి గొల్లపల్లి సమీపంలోని లలితాంబిక దేవాలయం మిడ్డిల్ మండల కేంద్రంలోని వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం ఉరుకొండ మండలం లోని ఊరుకొండ పేట ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం లయానికి భక్తులు వారు తీరారు దీంతోపాటు రాజాపూర్ బాలానగర్ నవాబుపేట మండలంలోని ప్రధాన ఆలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి ఉరుకొండ పేట ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం వద్ద స్వామి వారి దర్శనానికి భక్తులు గంటల తరబడి క్యూలైన్లో నిలబడాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది ఆయా దేవాలయాల్లో భక్తుల తాకిడి అధికంగా ఉండడంతో భక్తులకు సరిపడా వసతులను మంచినీటి సౌకర్యాన్ని ఆలయ కమిటీలు ఏర్పాటు చేశారు.



ఏర్పాటు చేశారు.

**కస్తూర్బా విద్యార్థులకు దుప్పట్ల పంపిణీ**



నాగర్ కర్నూల్ జనవరి 1( ప్రజా జ్యోతి ప్రతినిధి)

నూతన సంవత్సర వేడుకలను పురస్కరించుకొని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా తిమ్మాజీపేట మండల కేంద్రంలో బుధవారం రోజు కస్తూరిబా విద్యార్థులకు మాజీ మంత్రివర్యులు హరీష్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి సూచన మేరకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో కస్తూరిబా హాస్టల్ విద్యార్థులకు దుప్పట్ల పంపిణీ చేయడం జరిగిందని బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ దాదాపు రెండు వందల ఇరవై ఆరు మంది విద్యార్థులకు ఉచితంగా దుప్పట్లు అందజేశారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాం లో ఉన్నప్పుడు ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనారిటీ బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి కృషి

చేసిందని గుర్తు చేశారు. అనంతరం విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు జోగు ప్రదీప్ కుమార్, మాజీ ఎంపీపీ రవీందర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ వేణుగోపాల్ గౌడ్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ యాదవ్, జైపాల్ రెడ్డి, రాండేవ్ రెడ్డి, గార్ల వెంకట్ స్వామి, హుస్సేని నాయక్, సలాఉద్దీన్ ఖాన్, సయ్యద్ సైఫ్, కాళ్ల ప్రశాంత్, హుస్సేన్య్యు, కొత్త వెంకటేశ్, అబ్దునలివెంకటయ్య, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఉపాధ్యాయురాలు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# ఘనంగా 207వ బీమా కోరేగావ్ విజయ దివాన్

- అంబేద్కర్ యువజన సంఘం, ముఖ్యత్

ముఖ్యత్ నియోజకవర్గ ప్రతినిధి, జనవరి 01 (ప్రజా జ్యోతి):

అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ముఖ్యత్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో 500 మంది దళిత మహారీ వీరుల ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీకగా నిలిచిన 207వ బీమా కోరేగావ్ విజయ దివాన్ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. తక్కువ కులానికి చెందిన మహిళలను అంటరానివారిగా చూస్తూ, వారిపై వెళ్ళిచాకిరిని అమలు చేసిన మనువాద పీష్వాలకు మరియు బ్రిటిష్లకు మధ్య జరిగిన యుద్ధంలో పీష్వాలకు వ్యతిరేకంగా బ్రిటిష్ రెజిమెంట్ లో పనిచేసిన 500 మంది మహారీ వీరులు 28 వేల మంది పీష్వా సైన్యాన్ని మట్టి కరిపించి భీమ కోరేగవ్ యుద్ధాన్ని విజయవంతం చేశారని తద్వారా తమ పట్ల అవమానాన్ని అణిచివేతను అమలు చేసిన పీష్వాలకు ఆత్మవిశ్వాసాన్ని గుండె ధైర్యాన్ని చాటి చెప్పిన మహాయోధులు మహిళలని కొనియాడడం జరిగింది. అదేవిధంగా మొదటి బహుజన చక్రవర్తి చక్రపతి శివాజీ మహారాజ్ సైతం తన అంతరిక్షకులుగా మహారీ సైనికులను అత్యంత విశ్వసనీయులుగా బావించడని తెలపడం జరిగింది. ఈ క్రమంలో బీసీ గణనను చేపట్టకుండా బహుజనులైన బీసీలను మోసం చేస్తున్న మనువాద కేంద్ర ప్రభుత్వ వైఖరికి వ్యతిరేకంగా మహావీరులను పూర్తిగా తీసుకొని పోరాడాలన్నారు. ఈనాటికి కేంద్రంలోని మనువాద భావజాల నాయకులు దేశంలోని సమస్యల గురించి మాట్లాడుతున్న మానవ హక్కుల కార్యకర్తలను, అంబేద్కర్స్ లను సహించలేకపోతున్నారని దానిలో భాగంగానే అక్రమ కేసులను బనాయిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో దళిత బహుజనలు ఏకమై ఆత్మగౌరవ పోరాటాలు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. మొన్నటికి మొన్న హైదరాబాద్ బుక్ ఫేర్ ఫెస్టివల్ లో అభ్యుదయ వాది అయిన వీక్షణం పత్రిక ఎడిటర్ ఎన్ వేణుగోపాల్ గారిపై జరిగిన దాడి గాని, తుక్కుగూడ హైస్కూల్లో దళిత ప్రధాన



ఉపాధ్యాయుడిపై భక్తి ముసుగులో అయ్యప్ప స్వాములు చేసిన దాడి మనువాద నీచ సంస్కృతికి నిదర్శనం అని ఇలాంటివాటికి వ్యతిరేకంగా ఉద్యమించాల్సిన అవసరం ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు పృథ్వీరాజ్ ప్రధాన కార్యదర్శి బండారి కృష్ణ, కార్యవర్గ సభ్యులు ఆంజనేయులు, టీవీవీ రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు, మానవ హక్కుల కార్యకర్త మద్దిలేటి, డిటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు సూర్యచంద్ర, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు, సలహాదారులు పోలవూరి, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా నాయకులు జీర్లల్ నగేష్ మాదిగ, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గొల్లపల్లి నారాయణ, కేఎన్ఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు లింగన్నబేడ బుడగ జంగాల రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గడ్డం కృష్ణయ్య, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ముడుమల్ అధ్యక్షుడు తిమ్మప్ప, మహాదేవప్ప, స్వేరో రవికుమార్, కేఎన్ఎస్ జిల్లా నాయకులు విజయ్ కుమార్, పళ్ళ రాజేష్, బేడ బుడగ జంగాల నాయకులు రాసురి భీమేశ్, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మక్తల్ క్రియాశీలక సభ్యులు తల్వర్ నరేష్, శ్రీహరి బ్యాగరీ, తేజ వర్ధన్, రమేష్, అక్షయ్ కుమార్ తేజ, రవికుమార్, అనిల్, మారుతి, రాకేష్, డోస్టల్ దత్తు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# టాస్క్ సీఈఓను కలిసిన కల్వకుర్తి లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు...

కల్వకుర్తి జనవరి 01 (ప్రజా జ్యోతి) :

తెలంగాణ రాష్ట్ర టాస్క్ సీఈఓ గా ఇటీవల బాధ్యతలు చేపట్టిన లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కల్వకుర్తి ఉపాధ్యక్షుడు సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి ను బుధవారం లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కల్వకుర్తి అధ్యక్షుడు కల్వచర్ల రమేష్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం ఆయన సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి కు శాలువాతో సన్మానం చేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలపడంతో పాటు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని నిరుద్యోగ యువత ఉపాధికి ప్రధానంగా కల్వకుర్తి ప్రాంత యువతలోని నైపుణ్యాలను వెలికి తీసి వారికి ఉపాధి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడానికి కృషి చేయాలని కోరినట్లు లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కల్వకుర్తి అధ్యక్షుడు కల్వచర్ల రమేష్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కల్వకుర్తి కార్యదర్శి చిగుళ్లపల్లి శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.



# జిల్లా కేంద్రంలోని దేవాలయాలలో భక్తుల సందడి



-భక్తులతో కిట కిటలాడిన దేవాలయాలు

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 01 (ప్రజా జ్యోతి)

నూతన ఆంగ్ల సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని నాగర్ కర్నూల్ పట్టణం లోని పలు దేవాలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. రాంగర్ కాల్నీలోని సీతారామచంద్ర స్వామి ఆలయంలో ధనుర్మాసం సందర్భంగా ప్రత్యేకంగా నిర్వహిస్తున్న పూజలలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ప్రత్యేకంగా



కుంకుమార్చన, సామూహిక పుష్పార్చన నిర్వహించి, సామూహిక విష్ణు సహస్ర పారాయణ పఠనం చేశారు. హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలోని గోదా సమేత వెంకటేశ్వర గోవింద క్షేత్రంలో భక్తులు తెల్లవారుజామున అమ్మవారికి ప్రత్యేకంగా మంగళ హారతులు, కుంకుమార్చనలు చేశారు. ఓం నగర్ కాలనీలోని పబ్లిక్ అంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో సీతా సహిత రామచంద్ర లక్ష్మణ మూర్తులను ప్రతిష్ఠించి పూజలు నిర్వహించారు.

# సీఎం ను కలిసిన కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి...

కల్వకుర్తి జనవరి 01 (ప్రజా జ్యోతి):

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా బుధవారం హైదరాబాద్ నగరంలోని ఆయన నివాసంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ను కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపి నట్లు ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి తెలిపారు.



# గుర్తు తెలియని మృతదేహం లభ్యం

కల్వకుర్తి, జనవరి 01 (ప్రజా జ్యోతి)

ఊరు కొండ గేటు సమీపంలో గుర్తు తెలియని మృతదేహం లభ్యమైనట్లు కల్వకుర్తి ఎస్ఐ మాధవ రెడ్డి తెలిపారు. మండల కేంద్రంలోని రోడ్డు పక్కన ఒక వ్యక్తి మృతదేహం ఉన్నట్లు సానికూలు సమాచారం ఇవ్వడంతో వెంటనే అక్కడికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని కలవకుర్తి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు ఎస్ఐ పేర్కొన్నారు. మృతుడి వివరాలు తెలియాల్సి వుంది.



# ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలి

-ఎమ్మెల్యే కూచుకుళ్ళ రాజేష్ రెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 01 (ప్రజా జ్యోతి)

నూతన సంవత్సరంలో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని నాగర్కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్. కూచుకుళ్ళ రాజేష్ రెడ్డి అన్నారు. 2025 నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా నియోజకవర్గ ప్రజలకు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, ప్రభుత్వ అధికారులకు 2025 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నియోజకవర్గాన్ని ప్రజా ప్రభుత్వం సహాయ సహకారాలతో అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్లేందుకు కృషి చేస్తానని అన్నారు.



# ఈనెల 7న ఉచిత కంటి చికిత్స శిబిరం

నాగర్ కర్నూలు జనవరి 01 ప్రజా జ్యోతి

జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ, అంధత్వ నియంత్రణ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 7 (మంగళవారం) జిల్లా కేంద్రం లోని పాత కలెక్టరేట్ భవనంలో ఉదయం 9 గంటల నుండి 11 గంటల వరకు ఉచిత కంటి చికిత్స శిబిరాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆప్టాల్ మిక్ అధికారి కొట్ర బాలాజీ తెలిపారు. శిబిరంలో రోగులకు ప్రత్యేక కంటి పరీక్షలు, సాధారణ పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన వారికి క్యాటరాక్ట్ ఫోరగల వారికి ఉచితంగా కంటి ఆపరేషన్లను మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎనుగొండ లయన్ రాంరెడ్డి కంటి ఆసుపత్రిలో నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. పరీక్షలు చేసుకొనివారు ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డు, ఓటర్ కార్డు ఏదేని గుర్తింపు కార్డు జిరాక్స్ కాపీ, ఫోన్ నెంబర్లను వెంట తెచ్చుకోవాలని తెలిపారు. పూర్తి వివరాలకు 9440876556-7386940480లో సంప్రదించాలని వారి కోరారు.

